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1      DAGUERRÉOTYPE
PORTRAIT DE JEUNE FEMME EN ROBE ASSISE SUR 
UN FAUTEUIL. Vers 1850
12,5 x 9,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

2      SOMMER GIORGIO (1834-1914), Suisse 
ALBUM DE 28 PHOTOGRAPHIES représentant 
Birkenstockbahn, Brunnen, Schynige Platte, Lauterbrunnen, 
Vierwaldstattersec, Grindelwald, Pilatusbahn, Interlaken,
Luzern,  etc...
Tirages albuminés annotés Sommer - Napoli. Vers 1880
20 x 24 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

Photographies

3      ITALIE, ETATS-UNIS, ECOSSE,
ANGLETERRE, CANADA, ALLEMAGNE...
120 PHOTOGRAPHIES EN NOIR ET BLANC représentant 
les villes et sites de Florence, Milan, Turin, Pise, Venise, 
Rome, New-York (Brooklin, Broadway, Central Park, Vth 
Avenue), Chicago, Washington (Maison blanche) Edimbourg, 
Londres, les chutes du Niagara, Québec et le Saint-Laurent, 
Ottawa, Montréal, Philadelphie, Potsdam, 
Berlin, etc... Tirages sur papier albuminé collé sur 
planches cartonnées. Fin du XIXème siècle. 
Bon état de conservation. 
Dim_10,2 x 17,8 cm jusqu’à 18,8 x 23,4 cm pour la plupart
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

4      PARIS 1930 
ALBUM CONTENANT 279 PHOTOGRAPHIES EN NOIR 
ET BLANC. Exposition coloniale de 1937, Tuileries, 
Notre-Dame, Champs-Elysées, Parc Monceau, Les 
courses à Auteuil, Bagatelle, Jardin des plantes et Jardin 
d’acclimatation, les quais, La Malmaison, etc... + Rouen, 
Meaux, Melun, Pontoise et Le Tréport. 
Dim_6,6 x 11 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/70 €

5      ANONYME
DÉGUISEMENT À LA FÊTE DE LA SOCIÉTÉ «GOODYEAR», 
circa 1915
Tirage argentique d’époque
26 x 22 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/180 €

6      PORTRAITS de personnalités du spectacle
de 1930 à 1960 
tels que Georgia, Christiane Néré, Claude Viriot, André 
Chanu, Robert Maufras, Oléo, Marie-josé Nat, Jean 
Sablon, etc...19 photographies, certaines dédicacées, 
tirage d’époque dont Harcourt, Photo Limot, Roger 
Corbeau. 
Quelques exemplaires cornés et trous de punaises.
Dim_18 x 12 cm à 28,5 x 22,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/50 €

7      CHARLES AZNAVOUR 
QUARANTE-DEUX PHOTOGRAPHIES ET PLANCHES 
PHOTO. Tirages argentiques des années 60. 
Avec Johnny Hallyday, Sydney Bechet, à la sortie d’un 
avion, lors d’un défilé militaire, au bistrot, entourés de 
fans, témoin de mariage, expressions chantées, sur 
scène, à un dîner, etc... Cachets de labos photo, de 
reporters et d’agences : Jean A. Legrand, Ecair-Mon-
dial, Images de Paris, Charles Ichaï, Louis Heckly, M. 
Pevsner... 
Dim_13 x 18 - 18 x 23 - 20 x 27 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

8      BRYNNER YUL (1915-1985)
FRANÇOISE ROSAY DANS LE FILM THE SOUND AND 
THE FURY (1959)
Photographie, tirage argentique d’époque, cachet au 
revers «Photograph by Yul Brynner» 
(déchirures et plissures)
34 x 26 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/80 €

9      ANONYME 
FEUILLES ET FLEURS photomontage, circa 1930
Tirage argentique d’époque
29,5 x 24 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160/180 €

10    FUNKE JAROMIR (1896-1945)
COMPOSITION À LA SPHÈRE, circa 1927
Tirage argentique postérieur circa 1970
27,5 x 20 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/250 €

11    CHANU GEORGES (XXe siècle)
VANITÉ CAPILLAIRE, circa 1935
Tirage argentique d’époque et carton de montage d’origine
30 x 40 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160/180 €

12    RADIOGRAPHIE
AVANT-BRAS, MAIN ET BAGUE AU MAJEUR, 
circa 1930
Tirage d’époque
36 x 14,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280/300 €

13 DOISNEAU ROBERT (1912-1994)
PARIS, NOTRE-DAME
Tirage argentique postérieur, circa 1970
30 x 24 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220/250 €

14 SUDEK JOSEF (1896-1976)
PORTRAIT D’ENFANT AUX ALENTOURS DE PRAGUE, 
circa 1950
Tirage argentique original, signé et tamponné au dos
17 x 11 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300/1500 €

15 LORCET MARTIAL (né en 1959)
ETUDE DE NU, circa 1960
Tirage argentique d’époque
30 x 20 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 180/200 €

16 BUGAT JEAN-JACQUES (né en 1948)
LE STUDIO VOGUE À PARIS. Projet de parution, circa 1963
Tirage argentique original réalisé par l’artiste
50 x 40 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/550 €

17 WOLF REINHARDT (1930-1990)
BERTON LARDERA (191-1989) DANS SON ATELIER, 
circa 1960
Tirage argentique d’époque
30 x 33,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 220/250 €

18    ANONYME
COMPOSITION GÉOMÉTRIQUE, circa 1970
Tirage argentique d’époque
29 x 23 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/180 €

19    COHEN ROBERT (XXe siècle)
BRIGITTE BARDOT, circa 1970
Tirage argentique 
23 x 18 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 280/300 €

20    ANONYME
NATURE MORTE AU DRAPÉ, AU MASQUE ET À LA 
ROSE, circa 1970
Tirage argentique d’époque (légère déchirure)
40 x 30 cm
VANITÉ AUX MASQUES, CIRCA 1970
Tirage argentique d’époque
24 x 30 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350/400 €
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5Vente du 23 juin 2013  -  chativesle 5Lot expertisé par :     FLIGNY      SERRET-PORTIER      CHEVALIER      CHANOIT      LAJOIX      WILLER      DUBOIS    

 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  BORÉ      EXPERTON-DARD      PORTIER- BUHLMANN

 

21    ANONYME
RUE EN VILLE, virage liquide, circa 1970
Tirage argentique d’époque
40 x 30 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

22    TWEEDIE PENNY (1940-2011)
LONDRES EXHIBITION, circa 1970
Tirage argentique d’époque, signé et situé au revers
23 x 30 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 130/150 €

23 IONESCO IRINA (née en 1935)
FEMME AU CHAPEAU FLEURI, circa 1980
Tirage argentique d’époque
37 x 25 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450/500 €

24 IONESCO IRINA (née en 1935)
FEMME AU BÉRET, circa 1980
Tirage argentique d’époque
38 x 25 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/550 €

25    GUI ALESSANDRO (né en 1944)
FEUILLE
Photographie, tirage digigraphique, signée, titrée et 
numérotée 25/25 en bas
60 x 42 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350/400 €

26 GUI ALESSANDRO (né en 1944)
DETROIT, STEVE WONDER
Photographie, tirage digigraphique, signée, titrée et 
numérotée 25/25 en bas
42 x 60 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350/400 €

27    GUI ALESSANDRO (né en 1944)
A LA GARE, DÉPART
Photographie, tirage digigraphique, signée, titrée et 
numérotée 25/25 en bas
60 x 42 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350/400 €

28 GUI ALESSANDRO (né en 1944)
DÉPART EN COLO
Photographie, tirage digigraphique, signée, titrée et 
numérotée 25/25 en bas
60 x 42 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350/400 €

29 HIEULLE SYLVÈRE (né en 1978)
TEXACO
Tirage argentique sur plaque aluminium
118,5 x 179 cm
Depuis 2006, Sylvère Hieulle est le photographe attitré 
de la Cartonnerie, salle de Concert à Reims
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

30 GJOEN MAGNUS (XXe-XXIe siècles)
DEATH PASSED UPON
Impression photographique, signée et datée 2012 en 
bas à droite, numérotée 33/60
50 x 50 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

31 FOUTS NANCY (née en 1945)
JESUS WITH WINGS
Tirage C-Print, signé, daté 2012 et numéroté 27/50
60 x 91 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800/1200 €

32    HARTMANN BERNHARD (XXe-XXIe siècles)
OPÉRA PRINCE ÉLECTEUR LOUIS DE FANCONIE
Tirage sur lambda satiné, signé et numéroté 3/15 sur 
papier annexe
90 x 60 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

33 KOXVOLD JASON (XXe-XXIe siècles)
LEE PLAZA HOTEL, DÉTROIT, 2009
Tirage sur lambda mat, signé et numéroté 5/15 sur 
papier annexe
64 x 80 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

33 NIAN ZENG (né en 1954)
LOCOMOTIVE SUR LE PORT DE CHONG QING (Chine)
Photographie originale
130 x 43 cm
Photographie vendue sur l’initiative du Rotary Club 
Reims Grand Jeu au profit de l Association Lire et Faire 
Lire (programme de développement du plaisir de la lecture 
et de la solidarité intergénérationnelle en direction 
des enfants fréquentant les écoles primaires et autres 
structures éducatives, centres de loisir, crèches et 
bibliothèque). Vente caricative, sans frais acheteur.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €
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Verreries

34 GALLÉ EMILE (1846-1904) 
PETIT VASE SOLIFLORE à panse basse et à long col. 
Épreuve en verre multicouche à décor de fleurs brun 
clair dégagées en camée à l’acide sur fond brun orangé. 
Signé.
H_16,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 € 

35 ÉTABLISSEMENT EMILE GALLÉ 
VASE CONIQUE À COL ÉVASÉ REPOSANT SUR 
UN PETIT TALON.
Épreuve en verre multicouche à décor de chrysanthèmes 
bruns dégagés en camée à l’acide sur fond jaune. 
Signature gravée à l’acide «Gallé étoilé». Vers 1906.
H_40 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800/1000 €

36 GALLÉ EMILE (1846-1904) 
VASE OVOÏDE à col «barque» et panse aplatie. 
Épreuve en verre multicouche à décor d’hibiscus rouges 
dégagés en camée à l’acide sur fond jaune. Signé.
H_31 L_24 l_14 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200/1500 €

37    DAUM, FRANCE 
VASE DE FORME OVALE en cristal translucide orné en 
son centre d’ un cabochon en pâte de verre à nuance 
verte et bleu. Signé à la pointe.
H_13 L_18 l_9,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

38 LALIQUE FRANCE 
LAMPE DE TABLE «ARIANE» en verre moulé pressé 
satiné figurant deux colombes, fût et bras en métal doré 
cannelé. Signé à la pointe «Lalique France». Abat-jour 
ovale en tissu jaune ocre.
H_totale : 41 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

39 LALIQUE FRANCE 
COUPE «MÉSANGES» en cristal taillé, moulé-pressé. 
Signée «Lalique France» à la pointe.
H_9,5 Diam_25 cm 
Référencé sous le N°420 dans le catalogue raisonné de 
Lalique par F. Marcilhac.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

40 LALIQUE FRANCE 
PETIT VASE en verre moulé pressé satiné à décor en relief 
de feuilles d’acanthe. Signé à la pointe sous la base. 
H_11,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/70 €

41    R. LALIQUE FRANCE 
VASE OVOÏDE et col étranglé en verre moulé pressé 
à décor végétal. Signé. Deux petites égrenures au col.
H_20 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

42 LALIQUE FRANCE 
BOITE DE TOILETTE MODÈLE «DAHLIA» N°2 en verre 
moulé pressé satiné. Signé au sable sous la base. 
Eclat au couvercle.
H_7 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/70 €

43 BACCARAT 
PAIRE DE BOUGEOIRS EN CRISTAL MOULÉ ET TAILLÉ. 
Les piédouches, fûts, binets et bobèches à décor 
godronné. Pendeloques en couteaux facettés (légère 
égrenure à une pointe). Marque sous la base.
H_ 29 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

44 BACCARAT 
SUITE DE TROIS FLACONS de tailles différentes en cristal
 taillé. Chacun avec leur bouchon. 
Marque sous la base.
H_14,5, 17,5 et 19,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

45 BACCARAT 
SERVICE EN CRISTAL taillé en pointes de diamant 
comprenant : 17 verres à vin, 15 verres à eau, 23 coupes 
à Champagne et 22 verres à liqueur. Marqués sous la 
base. Quelques égrenures.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

46 PAIRE DE FLACONS À PARFUM 
hexagonaux, en verre opalin émaillé à décor polychrome 
de fleurettes souligné de filets dorés. Présentés avec 
leur bouchon d’origine. XIXème siècle.
H_12 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

47 LAMPE DE TABLE À TROIS LUMIÈRES 
en bronze à fût balustre reposant sur une base polylobée 
et un abat-jour en verre moulé de forme conique hexagonal. 
Style des années 30.
H_53 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

48    TRAVAIL CONTEMPORAIN 
VASE À PANSE BASSE et col évasé en verre multicouches 
à décor d’inclusions polychromes de formes 
géométriques. 
H_37 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80/100 €
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49    NEVERS 
DEUX ASSIETTES à bords contourné en faïence à décor 
polychrome révolutionnaire portant les inscriptions «La 
liberté ou la mort» et «Vivre libre et mourir». 
Fin du XVIIIème siècle. Egrenures.
Diam_24 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

50 SAXE (attribué à la manufacture de Plaue) 
VERRIÈRE en porcelaine à décor polychrome de rosiers 
en relief et de croisillons ajourés. Quatre enfants supportent
l’ensemble. Marque aux deux traits croisés au revers. 
Très légers manques aux pétales. XIXème siècle.
H_20,5 L_27 l_21,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

51 MEISSEN (attribué à) 
GROUPE en porcelaine polychrome à trois enfants 
adossés en pied. Base cylindrique à décor d’une frise 
de fleurs en relief. 
Marque en bleu sous couverte aux épées croisées. 
XIXème siècle. Divers pétales et coupe supérieure 
manquants.
H_32,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

52 PETIT JACOB (1796-1868) attribué à 
PENDULE en porcelaine à fond vert et bleu à décor 
polychrome d’un jeté de fleurs. A l’amortissement le 
cadran émaillé blanc s’inscrit à côté d’une jeune femme 
ajustant sa coiffure devant un miroir. 
Piètement à enroulements. Vers 1850. 
Restaurations au cou, aux avant-bras et au tablier. 
Manque le balancier.
H_37 L_24 l_13 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

53    CHAROLLES 
FONTAINE COUVERTE et son bassin en faïence à 
décor bleu sur fond blanc représentant en réserve des 
scènes de naïades et de tritons. Mascarons et mufle de 
lion en relief aux anses et à l’écoulement. 
Signée Charolles, monogrammé HP, daté 1873 et portant
 la mention «PE Crétin fecit» sous la base. 
Accidents, manques et restaurations.
H_46 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

54 CLODION (1738-1814), d’après 
BACCHANALE AVEC SATYRE ET NYMPHE
Groupe en biscuit signé en creux sur le rocher, XIXème 
siècle
H_20 L_28 l_24 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

Céramiques
55 SARREGUEMINES 

TABOURET DE JARDIN tronconique en faïence 
polychrome à décor de fleurs de lys ajourées, de 
lanières entrelacées et de lambrequins terminés par des 
houppes.  Vers la base se développe une frise de motifs 
verts et bruns d’entrelacs de style arabisant. 
Marque en creux sous l’assise. Époque Napoléon III.  
Revers de l’assise proprement restauré d’agrafes.  
H_45 cm
Modèle similaire conservé au Musée de la faïence à 
Sarreguemines (réf. 97.14 ; FA 112011). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

56    PAUL MILLET À SÈVRES (attribué à)
PIED DE LAMPE losangique en porcelaine à couverte 
flammée bleue sur fond vert. Base et platine en métal 
chromé.
H_totale : 41 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

57 DE BARCK NILS IVAN JOACHIM 
(1863-1930) 
VASE À PANSE AMPLE et lèvre légèrement ouverte. 
Beau traitement de la couverte jaune ocre nuancée de 
quelques discrètes coulures. Signé sous la base.
H_25,5 cm
Pour les détails biographiques de cet intéressant artiste 
on verra Ducret-Montjaret : L’Ecole de Carriès, Paris, 
1997, p 70-78. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

58 MASSIER JÉRÔME (1850-1926)
CACHE-POT en céramique à couverte turquoise présentant 
des anses en forme d’éléphants.
Cachet sous la base Jérôme Massier Vallauris France. 
Léger manque sur l’extrémité de deux défenses.
H_32 cm L_59 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

59 MASSIER CLÉMENT (C.1845-1917)
VASE À TRIPLE CYLINDRE de forme bambous en céramique 
émaillée verte présentant un singe assis. 
Double cachet «Clément Massier Golfe-Juan» sous la 
base.
H_43 L_28 l_22 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

60    HENRIOT, QUIMPER 
& LAGET ETIENNE (1896-1990) 
SOUPIÈRE À BOUILLABAISSE et son bassin en céramique 
beige et filets vert à décor en relief de rascasses. 
Signé E. Laget sous la base.
Début du XXème siècle.
H_27 L_37 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

54

55

57
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61    QUIMPER, LA HUBAUDIÈRE 
& PAUL FOUILLEN 
VASE OVOÏDE à col renflé en céramique à décor d’un 
profil de fumeur sur fond sombre. Signé sous la base.
H_24 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

62    TABURET JEAN-CLAUDE (1926) 
& LA HUBAUDIÈRE, QUIMPER 
PLAT CARRÉ en céramique à effets striés et à décor 
polychrome d’oiseaux liés par un coeur, le tout s’inscrivant 
dans une fleur de tournesol. Sur talon. Signé «J.C. 
Taburet HB Quimper sous la base». Vers 1960.
26 x 26 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

63   AMPHORA-AUSTRIA 
VASE HANAP en faïence à décor brun et noir sur fond 
doré d’un buste de femme en médaillon dans un entourage 
floral. Marques en creux Amphora Austria, en vert Imperial 
Amphora et numéroté11875. Vers 1900. 
Usures à l’émail et éclat restauré à la base.
H_29,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

64    CHOPE COUVERTE 
en grès émaillé en forme de hibou à monture en étain. 
H_22,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

50 5152
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Objets d’Art

65    BOITE À OUVRAGE 
en marqueterie de paille à décor d’un panier fleuri ouvrant 
à un abattant découvrant plusieurs boites et réceptacles 
également marquetés de paille et ornés d’une architecture 
et de fleurs. Première moitié du XIXème siècle. 
Manque le miroir, accidents et manques.
H_9 L_29 l_20,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

66 SUITE DE QUATRE PIQUE-CIERGE 
en bronze argenté. Fût balustre à godrons et base 
triangulaire à pieds griffes ornée d’angelots. Vers 1800. 
Montés à l’électricité.
H_56 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

67 DIORAMA 
BUSTE DE PROFIL en cire représentant le Cardinal 
St-Charles de Borromée en prière devant l’autel. Il est  
vêtu de sa cape en velours rouge et de sa robe en tissu 
dentelé. Le tout présenté dans un caisson vitré avec 
cadre en chêne. XIXème siècle
33 x 26,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

70    LAMPE SILVANT 
en laiton et tôle émaillée à décor doré «Empire» sur fond 
rouge. Fut cylindrique sur base carrée.
Porte une étiquette «Lampe Silvant - par brevet d’invention 
- Industrie française avec garantie». Vers 1830/40. 
Electrifié
H_totale : 73 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80/100 €

71 CAVE À LIQUEUR 
en placage d’acajou à décor marqueté de bois clair de 
cartouches et de motifs feuillagés. L’abattant découvrant 
un service en verre comprenant quatre carafes et seize 
verres à pied (complet). Style Louis-Philippe.
H_25,5 L_34,5 l_26 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

72    OEUF EN MARBRE CAMPAN VERT 
sur piédouche métallique.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

73

71

75

66

67

73 GURSCHNER GUSTAV (1873-1971) 
Paire de cachets et porte-cachet en bronze doré et 
patiné figurant un buste de femme logé dans un piédestal
représentant Arès, le Dieu de la Guerre. 
Vers 1900.
H_19,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

74    PAIRE DE VASES À ANSES 
à panse basse en régule à patine brune à décor de baigneurs 
en léger relief. Piédouche orné de raies de coeur. 
Fin du XIXème siècle.
H_40,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

75 MILLET PAUL (1870-1950) à Sèvres 
Paire de vases fuselés en porcelaine bleue. 
Monture de bronze doré en rinceaux feuillagés et rangée 
de perles. Petites anses en forme de masques de femmes. 
Marque «PM Sèvres» sous la base. 
Fin du XIXème siècle.
H_53 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800/1000 €

68    LONGUE VUE 
en placage d’acajou à cinq cylindres télescopiques en 
laiton. XIXème siècle. 
Fentes au placage.
L_totale : 147 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

69    ÉTUI DE NÉCESSAIRE DE TOILETTE 
en acajou et placage de ronce orné d’un écusson, d’une 
entrée de serrure et d’écoinçons en laiton. L’abatant 
découvrant un intérieur gainé de cuir rouge et vert à 
décor de filets dorés au petit fer. Grand nombre de 
compartiments, volet à correspondance, plateaux 
amovibles, etc... 
Présence à l’intérieur d’un cuir à rasoir dans son étui 
en cuir vert. Mention de la fabrique de M. Maire Rue 
Saint-Honoré à Paris. Quelques déchirures internes et 
sauts de placage. 
Fin du XVIIIème début XIXème siècle.
H_11,5 L_18,5 l_32,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €
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Spécialités diverses

85    ÉLÉMENTS DE CHASUBLE 
en lampas tissé de motifs floraux. Travail de la fin du 
XVIIIème-début du XIXème siècle.
36 x 45 cm
Cadre en bois doré, début XIXème siècle.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

86 DIORAMA 
BATEAU À VOILES ET À VAPEUR EN BOIS et métal 
peint animé de personnages. Présenté dans son caisson 
vitré. Vers 1920. 
Quelques accidents et manques.
H_70 L_116 l_21 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

87 ELISÉE RECLUS 
NOUVELLE GÉOGRAPHIE UNIVERSELLE. 
19 volumes in-4. Reliure pleine percaline 
à décor d’une sphère terrestre sur fond rouge par 
Magnier et ses Fils. Dos lisse décoré d’un compas 
et d’une boussole. Tranches dorées. Illustrations et 
cartes en noir et couleurs. Librairie Hachette et Cie à 
Paris, 1894. 
Rousseurs à l’intérieur mais ensemble en très bon état.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €

88 ANDUZE
PAIRE DE VASES DE FORME CYLINDRIQUE 
en faïence vernissée, ornés de guirlandes et d’un blason. 
Ils reposent sur un piédouche orné de moulures. 
Tampon en creux «La Madeleine Anduze France».
H_78 Diam_67 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/600 €

89    SIMON ET HALBIG, ALLEMAGNE
POUPÉE avec tête en porcelaine aux yeux bleus en 
verre et à bouche ouverte. Corps articulé en bois et 
cheveux naturels. Vêtue d’une robe de tissu à semis de 
fleurettes roses, collants, chaussures en cuir marron et 
chapeau. Porte à la nuque la marque «2X».
H_46 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550/600 € 

90    TRAVAIL ALLEMAND, 
manufacture indéterminée
POUPÉE À TÊTE EN PORCELAINE 
avec yeux ouverts en verre bleu et bouche ouverte. 
Corps articulé en bois et cheveux naturels. Robe en 
tissu rayé rouge sur fond blanc et chaussures rouges. 
Taille 400 5 1/2.
H_36 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550/600 €

87

88
76 PAIRE DE CASSOLETTES 

de forme balustre en marbre «Incarnat turquin» sur 
piédouche et base carrée. Garniture en bronze doré 
ciselé à décors de frise d’oves et de raies de coeur, 
la prise en pomme de pin, des guirlandes à nœuds 
de ruban sur la panse. Les anses en forme de buste 
d’enfants. 
Époque Napoléon III. 
H_47 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/600 €

77 CARTEL D’APPLIQUE 
en bronze doré ciselé à décor d’agrafes feuillagées, 
d’oves, de perles, de chutes de fleurs. Corbeille fleurie 
à l’amortissement. Cadran émaillé blanc et balancier. 
Vers 1900.
H_55 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

78 CARTEL D’APPLIQUE 
en bronze doré à décor rocaille de branches fleuries. 
Cadran émaillé blanc. Mouvement par Samuel Marti à 
Paris. Style Louis XV, vers 1900.
H_59 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

79 PAIRE D’APPLIQUES 
en bronze et bronze doré à décor d’une volute à crosse 
feuillagée et d’un bouquet de cinq bras de lumière ponctué 
d’une pomme de pin. Platine de fixation rectangulaire 
à motif d’acanthes. Époque Restauration.
H_16 L_23 l_27 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

80    PAIRE DE GRANDES APPLIQUES 
à quatre lumières en bronze doré à décor de palmettes, 
de panaches et de chutes feuillagés. Style Régence.
H_70 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/600 €

81 GARNITURE DE CHEMINÉE 
en marbre veiné rose à décor de bronze doré ciselé 
comprenant une pendule portique et deux cassolettes. 
Style Louis XVI. Fin du XIXème siècle.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

82 PENDULE 
en métal à patine argentée et bronze doré représentant 
deux femmes à l’antique conversant autour d’une pile de 
livres. Cadran à chiffres romains (manques). Base à fort 
ressaut central reposant sur six pieds griffes.  
Fin du XIXème siècle. 
Usures à la patine. 
H_52 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/600 €

81

77

78
79

82

84    GARNITURE DE CHEMINÉE 
en onyx comprenant une pendule portique à colonnes 
détachées et cadran émaillé blanc et deux coupes sur 
piédestal architecturé. 
Vers 1900.
H_49 L_36 l_14 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

76

79

86
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Sculptures

91   SUD DE LA FRANCE, XVIIe siècle 
VIERGE À L’ENFANT en bois polychromé, doré et sculpté 
en ronde bosse. Socle reliquaire orné de rosaces 
(manques et accident).
H_45 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/500 €

92 ECOLE FRANÇAISE du XVIIIe/XIXe s.
ANGE ALLONGÉ ET ACCOUDÉ en bois sculpté - ancien 
élément de décor architecturé (manque une aile et les 
orteils du pied gauche, présence d’anciens trous de 
fixation)
H_37 L_65 l_22 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

93   SAINTE RELIGIEUSE OUVRANTE 
en ivoire polychromé. Représentée debout et les mains 
jointes, elle est revêtue d’un longue robe ceinturée 
munie d’une cape. Partie inférieure formant triptyque 
avec moine agenouillé devant la Crucifixion dans une 
niche ogivale au centre, religieuse et moine tonsuré sur 
les volets. Dans le goût du Moyen Age, XIXème siècle. 
Très légers accidents.
H_18 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/500 €

94 SAMSON & HOUDON JEAN ANTOINE
(1741-1828), d’après
BUSTE DE VOLTAIRE en terre cuite. Signature en creux 
sous l’épaulement Houdon Fecit 1782 et marque en 
creux aux «S» entrecroisés. Piédouche en marbre vert 
«Patricia» (accident et manque).
H_totale : 68,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300/1500 €

95 BUREAU LÉON (1866-1906) 
& VACOSSIN GÉO (1870-1942)
FAISAN ET POULES FAISANNES
Groupe en bronze à deux patines dorée et brune, portant 
une double signature sur la souche d’arbre et sur la 
terrasse. Socle en marbre veiné vert.
H_43,5 L_40 l_23 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200/1500 €

96   BECQUEREL ANDRÉ (1893-1981)
MOINEAU SUR UNE BRANCHE
Sculpture en régule. Base rectangulaire en marbre 
blanc, signée et portant la marque d’éditeur Susse 
frères à Paris
H_18 L_17 l_10 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

98 BOURET EUTROPE (1833-1906)
FEMME À L’ANTIQUE ASSISE SUR UN MURET DORIQUE
Sculpture en bronze à patine brune, signée sur la 
terrasse
H_32,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

99 DELABRIERRE EDOUARD PIERRE
(1829-1912)
LION SUR UN PROMONTOIRE
Sculpture en bronze à patine brune (usures) signée 
H_22,5 L_22 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

100 BOSIO FRANÇOIS-JOSEPH (1768-1845)
HENRI IV ENFANT
Sculpture en bronze à patine brune à reflets verts, signé 
sur la terrasse
H_25 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

101 CHARPENTIER ALEXANDRE-LOUIS
(1856-1909)
LE PENSEUR ACCROUPI
Sculpture en bronze signée sur la terrasse
H_8 L_10 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

102 CHAPU HENRI (1833-1891)
JEANNE D’ARC À DOMRÉMY
Bronze à patine brune signé, F. Barbedienne Fondeur
H_22 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

103 ROBERT ELOI (1881-1949)
LE SOMMEIL
Sujet en bronze doré, titré et signé. Base en marbre vert
H_16 L_17,5 l_18,5 cm (avec base). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

104 KELETY ALEXANDRE (1918-1940) 
& ETLING, ÉDITEUR
LES ENFANTS
Groupe en bronze à deux patines brune et dorée. 
Base en marbre Portor à la double signature. 
H_27 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

105 BRANDILY JEAN-LUC (XXe-XXIe siècles)
NU FÉMININ
Sculpture en bronze à patine brune, signée et 
numérotée 6/8
H_30 L_34 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

106 DALI SALVADOR (1904-1989) 
RHINOCÉROS COSMIQUE
Bronze à patine noir étrusque, pyramide doré à l’or fin 
de 22 carats
Signé sur la terrasse, et numéroté 20/350
Hauteur : 36 cm  
Un certificat de l’éditeur sera remis à l’acquéreur.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2500/3000 €

94

95

98

99

100

101
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105
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Miniatures
&  Objets de vitrine

114 PÉRIN-SALBREUX LOUIS (1753-1817)
école de 
BUSTE DE JEUNE FEMME À LA ROBE BLANCHE ET 
AU COLLIER D’OR, UN RUBAN NOIR RETENANT SA 
COIFFURE
Miniature ronde sur ivoire, vers 1790
Diam_7 cm
Cadre en bas or (14 cts) doublé d’un tressage de 
cheveux. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/600 €

115  ECOLE FRANÇAISE de la fin du XVIIIe s. 
PAYSAGE DE CAMPAGNE ANIMÉ DE RUINES, UN 
BERGER ET SON TROUPEAU AU PREMIER PLAN
Gouache et aquarelle
H_10,4 L_15,4 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/250 €

116 MINIATURE RONDE SUR IVOIRE  
REPRÉSENTANT UNE JEUNE FEMME EN ROBE 
DE SOIE BLEU-VERT TENANT UNE COLOMBE, SA 
COIFFURE RELEVÉE ET ATTACHÉE PAR UN RUBAN 
DE SATIN BLEU
Signature et date à droite : «L. Delory 1786»
Diam_7,1 cm
Cadre en bronze ciselé et doré à perles et fronton 
enrubanné.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

117  ECOLE FRANÇAISE 
de la fin du XVIIIe-début du XIXe siècle 
DEUX SCÈNES MARINES FORMANT PENDANTS : 
«Trois mats dans une rade animée de personnages» et 
«Pêcheur relevant ses filets près des ruines d’un temple 
antique»
Deux gouaches rondes monogrammées R.P.M
Diam_8,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/600 €

118 ECOLE FRANÇAISE de la fin du XVIIIe s. 
PORTRAIT DE FRANÇOIS-MARIE SIGISMOND, 
COMTE DE PARCEY (1768-1817)
Miniature ovale sur ivoire
H_11 L_8 cm
Cadre en bois doré sculpté. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/600 €

119  DERANTON JOSEPH 
(Nancy 1756-Paris 1832) 
PORTRAIT DE JEUNE FILLE EN BUSTE, PRESQUE 
DE FACE, EN ROBE DE VOILE BLEU, SA 
CHEVELURE, EN LARGES BOUCLES, RETOMBANT 
SUR LES ÉPAULES
Miniature ronde sur ivoire, vers 1795
Diam_5,8 cm
Biblio : nous rapprochons notre sujet aux miniatures 
féminines propres à l’artiste : cheveux vaporeux 
finement exécutés et coins de la bouche légèrement  
relevés. Schidlof : «La Miniature en Europe» Tome 1 et 
Lemoine-Bouchard, page 192.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

108  ECOLE ITALIENNE 
de la seconde moitié du XVIIe siècle 
«LA FLAGELLATION DU CHRIST» 
et «LE CHRIST AU JARDIN DES OLIVIERS»
Paire de gouaches rectangulaires
H_16,5 et 16,2 cm L_15,3 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/600 €

109 CHARLIER JACQUES (vers 1720-1790) 
PORTRAIT DE LA DÉESSE JUNON DANS DES 
NUÉES, LES SEINS NUS, TENANT UNE AIGUIÈRE, 
DES ROSES DANS SA CHEVELURE ET L’AIGLE DE 
JUPITER À SES CÔTÉS
Miniature ronde sur ivoire
Diam_7 cm
Cadre en bronze ciselé et doré de l’époque 10,3 cm
Provenance : ancienne collection Flersheim, Paris
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

110  ECOLE FRANÇAISE vers 1780 
JEUNE FEMME ASSISE SUR UN BANC DANS UN JARDIN, 
EN ROBE DE SOIE BLANCHE ET TENANT DES 
OISEAUX DANS UN NID SUR SES GENOUX
Miniature ronde sur ivoire
Diam_8 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/600 €

111 ECOLE FRANÇAISE vers 1780 
PORTRAIT DE JEUNE FEMME EN BUSTE VERS LA 
DROITE, FICHU DE LINON BLANC SUR LES ÉPAULES, 
COIFFÉE «À LA CONSEILLEUR» ET PORTANT UNE 
MINIATURE EN SAUTOIR. FOND DE PAYSAGE.
Miniature ronde sur ivoire
Diam_6,3 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/500 €

112  ECOLE FRANÇAISE vers 1780 
PORTRAIT D’HOMME DE QUALITÉ EN HABIT BLEU 
RAYÉ, À HAUT COL, GILET ROUGE ET JABOT DE DENTELLE,
EN BUSTE, DE TROIS-QUART VERS LA DROITE
Miniature ronde sur ivoire
Diam_6 cm
Cadre de l’époque doublée d’un fond de tressage de 
cheveux en damier.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

113 DE NOIRETERRE MADEMOISELLE
(Paris 1760- vers 1819) attribué à 
PORTRAIT EN BUSTE, VERS LA DROITE, D’UN OFFICIER 
DE RÉGIMENT DE DRAGONS, EN UNIFORME BLEU À 
PAREMENTS BLANCS, ÉPAULETTES À CANETILLES 
D’OR ET COIFFÉ D’UNE PERRUQUE À MARTEAUX 
ET CATOGAN NOIR
Miniature ovale sur ivoire, vers 1785
H_4,7 l_3,8 cm
Biblio : «Lemoine-Bouchard», p 401-402 et Schidlof, 
Tome 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/500 €

109

111
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114
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121 TABLEAUTIN RECTANGULAIRE 
en marqueterie de paille : «soldat remettant un pli à 
l’Empereur Napoléon Ier sur une place de ville». 
Epoque Empire. 
H_15 L_19,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/250 €

120  A. MARTIN (Ecole française du XIXe s.) 
Portrait de Bonaparte au pont d’Arcole
Miniature ovale sur ivoire signée en bas à gauche
H_ 9,5 L_7,3 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

121

125 126

128

122 TABATIÈRE SÉDITIEUSE  
de forme ronde en ronce de noyer, à décor sculpté sur le 
couvercle du buste vers la gauche du Duc de Wellington 
en uniforme. En capitales, sur le pourtour, la légende : 
«LORD WELLINGTON GENERAL» et en italiques sous 
le buste, l’inscription «le grand homme manque».
L’intérieur est doublé d’écaille brune mouchetée. 
Epoque Empire.
H_2,5 Diam_8,7 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/250 €

123  ECOLE FRANÇAISE du XIXe siècle 
Portrait en buste du Prince Joachim Murat, Maréchal 
d’Empire, en uniforme et décorations
Miniature rectangulaire sur ivoire signée à droite «AG»
H_10,8 L_8,4 cm
Important cadre en placage de ronce de noyer
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

124  ECOLE FRANÇAISE du XIXe siècle 
Portraits de Napoléon Ier et de l’Aiglon
Deux miniatures rondes sur ivoire signées en bas à 
droite Lucas et Lachaume
Diam_ 5,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

125 DESBUISSONS JEAN-AUGUSTE 
dit HIPPOLITE (Paris 1770-1845) 
PORTRAIT DE JEUNE HOMME EN HABIT GRIS 
CLAIR, CHEMISE PLISSÉE DE VOILE ET CRAVATE 
BLANCHES, EN BUSTE DE TROIS-QUART, VERS LA 
GAUCHE, PRESQUE DE FACE. Il est coiffé de boucles 
et vu sur fond de ciel bleu nuageux
Miniature ovale sur ivoire, signée à gauche, vers 1806
H_5,2 L_4,1 cm
Biblio : à rapprocher du portrait d’homme présenté 
au salon de 1806, n°262. A propos de cet excellent 
artiste on consultera «Lemoine-Bouchard», p 193-194 
et l’article du Salon de 1806, p 147 cat. «Le Pausanias 
français».
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

126 DUMONT FRANÇOIS 
(LUNÉVILLE 1751-PARIS 1831), attribué à 
PORTRAIT DE JEUNE FEMME EN ROBE DE VOILE 
BLANC ET CHÂLE BEIGE, EN BUSTE DE FACE, COIFFÉE 
DE BOUCLES RETOMBANT SUR SES ÉPAULES. Fond 
de paysage. Miniature ovale sur ivoire, vers 1810
H_7,3 L_5,7 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

127  ECOLE FRANÇAISE vers 1810, 
Suiveur d’Aubry 
PORTRAIT D’HOMME DE QUALITÉ EN REDINGOTE 
GRIS-ANTHRACITE, CHEMISE ET CRAVATE 
BLANCHES ET COIFFÉ DE FINES MÈCHES
Miniature ronde sur ivoire
Diam_5,7 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/350 €

128 ECOLE FRANÇAISE vers 1810 
PORTRAIT DE JEUNE FEMME EN ROBE ROUGE, 
COLLIER DE CORAIL ET PORTANT UN PETIT 
CHAPEAU NOIR ORNÉ DE PLUMES D’AUTRUCHE
Miniature ovale sur ivoire
H_8,4 L_6,8 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

129  ECOLE FRANÇAISE du début du XIXe s.
GRAVURE RONDE FIGURANT LA FAMILLE ROYALE 
(Louis XVI, Marie-Antoinette, Le Dauphin et Mme Elisabeth)
Diam_7,8 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/60 €

130 ECOLE FRANÇAISE du XIXe siècle 
PORTRAITS DE PROFIL DE MARIE-ANTOINETTE ET 
DE LOUIS XVI. Paire de médaillons 
en marbre jaune de Vérone sculpté en bas-relief
12,5 x 10 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

131  MADEMOISELLE DEMARCY 
(Paris 1788-Nice 1859), attribué à 
PORTRAIT DE JEUNE FILLE EN ROBE DE VOILE 
BLANC BORDÉE DE GAZE VAPOREUSE, COIFFÉE 
D’UN CHIGNON EN TRESSE RETOMBANT EN 
BOUCLES
Miniature ronde sur ivoire, vers 1820
Diam_4,3 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

132  ECOLE FRANÇAISE du XIXe siècle 
PORTRAIT DE FEMME VUE DE TROIS QUART, 
PRESQUE DE FACE, VÊTUE D’UNE AMPLE ROBE DE 
COULEURS, TENANT UN ÉVENTAIL DANS LA MAIN 
DROITE
Miniature ovale sur ivoire (traces d’humidité)
H_9 L_7 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

122 130
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133 TABATIÈRE RONDE 
en ivoire doublé d’écaille brun-rouge mouchetée, sur 
le couvercle ornée d’une miniature sur ivoire : deux 
jeunes femmes dénudées à la fontaine, un amour, deux 
colombes et un cygne près d’elles. XIXème siècle
H_3,2 Diam_8,4 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

134 TABATIÈRE DE FORME RONDE 
en ivoire incrusté de guirlandes fleuries en argent sur 
le pourtour. Sur le couvercle, ornée d’une miniature sur 
ivoire : portrait de jeune femme en robe de soie blanche 
et rubans roses assise dans un intérieur. Doublée 
d’écaille brune mouchetée. XIXème siècle
H_3,2 Diam_7,7 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

135  ECOLE FRANÇAISE DU XIXe siècle 
Portraits de femmes de qualité
Deux miniatures rondes sur ivoire, la première signée 
Bouchard, l’autre monogrammée
Diam_5,4 et 5,7 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

136 HERMÈS, PARIS 
CARRÉE DE SOIE imprimée à décor d’une boussole 
centrale et de sextants alternés d’étendards sur fond 
vert. Etui marqué Hermès.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

Accessoires de  Mode
133

134

20 Lots dont Hermès, Chanel, Cartier, etc…
Liste exhaustive sur demande

Bijoux & Montres
27 Lots.  Liste exhaustive sur demande

173 BAGUE RIVIÈRE  
en or gris sertie d’une ligne de sept diamants de taille 
brillant (total d’env. 1,20 ct). Poids brut : 3 g. 
Tour de doigt : 53.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €

184  MAJORELLE LOUIS (1859-1926)
LIT en placage de noyer présentant un encadrement  
à coins arrondis à motifs de volutes et une tête de lit 
de forme ronde sculptée d’une frise florale. Estampille 
marquetée «Majorelle Nancy» à la coquille 
Saint-Jacques. Vers 1920. 
Traces d’humidité.
H_130 L_145 l_199 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

185 LELEU JULES (1883-1961)
PAIRE DE FAUTEUILS CLUB garnis de mohair à décor de 
bandeaux veinés noirs sur fond rosé, accotoirs arrondis 
et piètement en bois vernissé. Numérotés 29317 et 
29318. Non signés. Modèle créé pour le paquebot 
Ile-de-France.
H_68 L_72 l_58 cm
Bibliographie : Françoise Siriex, Leleu Décorateurs 
Ensembliers, Éditions Monelle-Hayot, Paris, 2007. 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1800/2000 €

Arts du XXe siècle

185

186  PAIRE DE FAUTEUILS 
en bois teinté façon loupe. Garniture en tissu bleu de la 
maison Lelièvre à Paris. Travail des années 40.
H_80 L_63,5 l_74 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

187 POILLERAT GILBERT (1902-1988) attribué à
GRANDE TABLE BASSE À PLATEAU RECTANGULAIRE. 
Épreuve en bronze à patine mordorée, fonte d’édition 
ancienne. Plateau en marbre vert «Patricia». Estampillée 
de petites rosaces et numérotée 22. 
H_39 L_100 l_46 cm
Réf : modèle similaire vendu par Thierry de Maigret le 
10/12/2008 à Drouot.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €

187
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188 188 CHRISTO (né en 1935)
CORRIDOR STORE FRONT, 1966,67
Lithographie sur papier transparent et carton, signée dans 
la planche. Ed. : New York The letter Edge in Balck Press.
27 x 17 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250/300 €

189  MASSON ANDRÉ (1896-1987)
FLEURS AU SOLEIL
Lithographie signée en bas à droite et numérotée 82/150
75,5 x 53 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80/100 €

190  BLANCHARD JEAN-PIERRE (né en 1938)
UNE APPARITION D’APPOLON ET L’ECHELLE 
D’UNION
Deux estampes en couleurs signées et datées 1997 
dans la planche
32,5 x 25,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

191  HÉLÉNON SERGE (né en 1934)
DELTA LUMINEUX
Lithographie au carborandum, signée au crayon en bas 
et numérotée 46/95
76 x 57 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

192  KIRSCH ANNIE (XXe siècle)
BERNACHE NONETTE
Sculpture en plâtre polychrome, monogrammée A.K. 
Base en bois
H_58 cm.
Les oiseaux sont pour la céramiste Annie Kirsch une 
source intarissable d’inspiration. Elle milite activement 
pour la protection des ces animaux. Six sculptures 
monumentales de l’artiste sont exposées en perma-
nence en Baie de Somme.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80/100 €

193 MURANO
LUSTRE EN VERRE FUMÉ À DOUZE BRAS de lumières 
à décor de palmettes, volutes et feuilles d’acanthe. Vers 
1940. Un bras de lumière accidenté, un pétale au cul de 
lampe brisé, manque deux coupelles.
H_110 cm
On y joint deux paires d’appliques assorties et un 
surplus d’éléments décoratifs en verre.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

194 EAMES RAY & CHARLES (XXe siècle)
SUITE DE QUATRE FAUTEUILS «DAR» à coque 
blanche en fibre de verre sur un piètement en fil de 
métal chromé. Vitra éditeur, estampille «Eames plastic 
armchair».
H_80 L_62 l_60 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200/1500 €

195 KNOLL EDITEUR, attribué à 
TABLE BASSE à structure et piètement en acier chromé 
recouvert d’un plateau de marbre blanc veiné de Carrare.
Vers 1960.
H_37 L_75 l_82 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

196 JAEGER-LECOULTRE
PENDULE MODÈLE «MARINA» en plexiglas décorée à 
l’or d’un oiseau, d’un arbre et d’un roseau. Mouvement 
à remontage manuel. Cadran muet. Double signature 
Jaeger-Lecoultre et Marina. Vers 1963.
H_16 L_22 l_4,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

197 JAEGER-LECOUTRE
PENDULE circulaire à mouvement à quartz. Structure 
en laiton brun et bronze doré. Cadran à chiffres romains 
et aiguilles en métal laqué noir. Numéro de fabrication : 
2788. Signée. En état de marche.
H_17,5 L_17 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

198 BOELTZ CLAUDE VICTOR (né en 1937)
LAMPE-SCULPTURE à concrétion corallienne en 
bronze nickelé et laiton doré, supportant un réflecteur 
cylindrique. Signé Boeltz, Paris made in France.
H_36 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200/1500 €

193

194

195

200

199  SAINT-GOBAIN, attribué à
CENDRIER CARRÉ en verre épais coloré à fond de 
miroir bombé. Vers 1940. 
L_15 l_15 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/70 €

200 LE CORBUSIER (1887-1965) 
& CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999)
Édition Cassina, circa 1970 (modèle créé 
en 1928). 
SALON MODÈLE LC2 ET LC3 composé de deux fauteuils 
et d’un canapé trois places. Armature et piétement en 
tube d’acier cintré et chromé, coussins gainés de cuir 
gris. Porte l’estampille de l’éditeur. Usures aux coutures.
H_66 L_75 l_72 cm (fauteuils)
H_66 L_173 l_72 cm (canapé).
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5000/6000 €

196

197 198
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201 CONNAN GEORGES (1912-1987)
AUTOPORTRAIT À LA PIPE (DE FACE) ET UN AMI
Gouache sur papier contrecollé sur isorel signée en bas 
à gauche - vers 1936
88 x 72 cm
Provenance : Vente d’atelier dirigée par Me Labat à 
Drouot salle 14 le 16 Mars 1990. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

202  CONNAN GEORGES (1912-1987)
COMPOSITION ABSTRAITE BLANCHE SUR FOND 
ORANGE. Gouache sur papier contrecollée sur carton, 
signée en bas à gauche (quelques déchirures et poches 
d’air)
110 x 74 cm
Provenance : Vente d’atelier dirigée par Me Labat à 
Drouot salle 14 le 16 Mars 1990. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

203  CONNAN GEORGES (1912-1987)
COMPOSITION ABSTRAITE AU RECTANGLE VERT
Gouache sur papier contrecollée sur isorel, signée en 
bas à gauche
110 x 74 cm
Provenance : Vente d’atelier dirigée par Me Labat à 
Drouot salle 14 le 16 Mars 1990. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

204  VISEUX CLAUDE (1927-2008)
COMPOSITION CONCENTRIQUE SUR LIGNE BLEUE
Encre et aquarelle sur papier signée en bas à droite
74,5 x 107,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

205 VISEUX CLAUDE (1927-2008)
COMPOSITION AUX DEMI-CERCLES BLEUS
Encre et aquarelle sur papier signée et datée 1976 à 
droite
74 x 107 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

206  VISEUX CLAUDE (1927-2008)
COMPOSITION SUR FOND ROUGE
Lithographie signée en bas et numérotée 104/140
75 x 55,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

207  BERTOIA HARRY (1915-1978)
SPRAY
Sculpture en fil métallique sur un socle cylindrique en 
métal chromé
H_72,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800/1000 €

208 BERTOIA HARRY (1915-1978)
SUITE DE QUATRE CHAISES «WIRE» en fil de métal 
chromé soudé.  D’après le modèle de 1958. 
Manque les galettes. 
H_74  L_53 l_53 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

201

205

208

209 BRAQUE GEORGES (1882-1963)
Hommage aux bijoux de Braque : 
ILYA, HEMERA, AREION ET TITHONOS 
Quatre impressions en relief à l’or sur fond noir, titrées. 
Cachet à sec «bijoux de Braque 1979 Zanders».
38,7 x 63,9 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

210 BRAQUE GEORGES (1882-1963)
Hommage aux bijoux de Braque : 
CIRCE, ZETES ET CALAÏS, CEPHALE ET ATALANTA
Quatre impressions en relief à l’or et en couleur sur fond 
blanc, titrées. Cachet à sec «bijoux de Braque 1979 
Zanders» 
(légèrement insolées sur les côtés).
38,7 x 63,9 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

211  BRAQUE GEORGES (1882-1963)
Hommage aux bijoux de Braque : 
Icarios, Nérée, Eudora et Thyria 
Quatre impressions en relief à l’or et en couleur sur fond 
blanc, titrées. Cachet à sec «bijoux de Braque 1979 
Zanders» (une feuille légèrement abîmée sur les côtés).
38,7 x 63,9 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

212  CLAVÉ ANTONI (1913-2005) 
GANT AU COLIN-MAILLARD, 1970
Eau-forte en couleurs, signée en bas à droite et numérotée 
64/75 en bas à gauche
44,5 x 51,4 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250/300 €

213  DELAUNAY SONIA (1885-1979) 
BLEU, BLANC, ROUGE
Lithographie, signée en bas à droite et justifiée E.A en 
bas à gauche
57 x 46 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250/300 €

214  DELAUNAY SONIA (1885-1979) 
COMPOSITION
Eau-forte en couleurs, signée en bas à droite et 
monogrammée dans la planche
38 x 28 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

215  PICASSO PABLO (1881-1973) 
LA RONDE DE LA PAIX
Lithographie, signée en bas à droite et datée 25.7.61 
dans la planche
65 x 50 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

216 HARING KEITH (1958-1990) 
SAFE SEX
Feutre sur jeans Levis Strauss découpé, signé et daté 1989
54 x 58 cm
Fixé dans un caisson sous verre.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1500/2000 €

209  d'une suite de quatre (détail)

216

210  d'une suite de quatre (détail)
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217  TRACEY EMIN (née en 1963)
SINGING BIRD
Multilple autocollant  non signé
10 x 7 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

218  GILBERT & GEORGE (XXe-XXIe s.) d’après
PAPER FAN 
Papier sérigraphié et bois
23 x 40 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80/100 €

219  LE PARC JULIO (né en 1928)
SANS TITRE
Sérigraphie signée en bas à droite, numérotée 26/75
39 x 29 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

220  VAUTIER BENJAMIN dit BEN (né en 1935)
THE ARTIST IS A JOKER
Impression offset, signée en bas à droite
27 x 21 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

221 VAN VELDE BRAM (1895-1981)
COMPOSITION
Lithographie sur papier japon, épreuve d’artiste signée 
en bas à droite 
46 x 64 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

222 MIRALDA Antoni (né en 1942)
NAKED
Impression photographique signée en bas à droite, 
numérotée 117/120
27 x 38 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

223 SARAIVA ANDRÉ dit ANDRÉ (né en 1971)
MISTER A
Sérigraphie signée et numérotée au dos 20/100
28 x 28 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

221

222

224 KOONS JEFF (né en 1955) 
& BERNARDAUD à Limoges
UNTITLED (FROM THE POPEYE SERIE)
Assiette en porcelaine à décor photogravé. Signature 
estampée et marque sous la base. Edition limitée. 
Coffret d’origine
Diam_26 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

225

225 LEWITT SOL (1928-2007)
LINES IN FOUR DIRECTIONS AND FOUR COLOURS
Carré de céramique émaillée, tampon du copyright à 
l’arrière 
24 x 24 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/600 €

226  PICASSO PABLO (1881-1973) d’après 
ENSEMBLE DE 20 ASSIETTES en faïence à décor en 
noir et en couleurs de visage à la colombe, de visage de 
profil, de farandole, ou de coq, etc... La plupart portent 
la signature «Picasso» au dos avec la mention E.C.P.L.P 
ou la marque Salins France. Quelques usures au décor.
Diam_24 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

227 JOHNS JASPER (né en 1930)
TARGET 1970
Collage et sérigraphie, signé dans la planche
25 x 21 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/500 €

228  TÉLÉMAQUE HERVÉ (né en 1937)
ZORRO
Lithographie, épreuve d’artiste signée, titrée, datée 1985 
et numérotée V/IX
47,5 x 74 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/250 €

229 MOURAUD TANIA (née en 1942)
I HAVE A DREAM
Lithographie signée et datée 1995 au dos, numérotée 
19/25
60 x 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/500 €

230  WARHOL ANDY (1928-1987)
FLOWERS (FOND BORDEAU)
Sérigraphie. Edition Sunday B. Morning. Tampon au dos
90 x 90 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

231  WARHOL ANDY (1928-1987)
FLOWERS (fond rose)
Sérigraphie. Edition Sunday B. Morning. Tampon au dos
90 x 90 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

232  GIRATOR
MEUBLE DE DENTISTE en fonte d’aluminium laqué 
crème ouvrant à quatorze et quatre vitres bombées. 
Quatre pieds fuselés à roulettes. Plateau tournant en 
opaline noire. Editeur Léon Martin. 
Fixation d’une roulette à revoir.
H_86 Diam_69 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/600 €

233 PAIRE DE FAUTEUILS MODERNES 
en cuir marron patiné sur piètement chromé (d’après le 
modèle Barcelona de Mies Van der Rohe).
H_88 L_77 l_54 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300/1400 €

234  PAIRE DE CHAISES LONGUES 
en bois à dossier réglable. Circa 1980. Garniture de tissu 
rayé rouge et blanc.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

233

235

236

236 BERTHIER MARC (né en 1935)
BUREAU MODÈLE «OZOO» en résine de polyester 
armé de fibre de verre blanc. Circa 1967. Etat d’usage.
H_71 L_109 l_71 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

235 TRAVAIL SCANDINAVE circa 1960
PAIRE DE FAUTEUILS pivotants en cuir noir reposant 
sur un piètement métallique à talon en laiton.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

223 227 229
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237 CHINE
PERSONNAGE en pierre dure sculptée représenté drapé, 
en position assise tenant dans ses mains une coupe 
et un fruit. Base en pierre dure ajourée de croisillons. 
Manques et accidents aux boucles d’oreille, tête restaurée. 
Fin du XIXème siècle
H_15,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/80 €

238 CHINE
BRÛLE-PARFUM couvert en stéatite verte et brune 
sculptée de dragons affrontés et de têtes de bélier, il 
repose sur une petite base losangique. 
H_20,5 L_16,5 l_6 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

239 JAPON
OKIMONO en ivoire sculpté représentant une jeune 
femme tenant une rose dans sa main gauche. 
Fin du XIXème siècle. Socle en bois sculpté.
H_ totale : 29,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250/300 €

240 CHINE
SUJET EN IVOIRE sculpté à décor polychrome représentant 
une dame de cour et un dragon. Vers 1900. 
Manque à l’arrière de la statuette.
H_40 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

241  INDE
STATUETTE en ivoire représentant une danseuse se 
tressant les cheveux, sur une base circulaire. XIXème 
siècle. Manque une boucle d’oreille. Socle en bois noirci.
H_13,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

Arts d’ Asie

242 JAPON
NETSUKÉ en ivoire gravé représentant une femme à 
l’éventail. Signé. 
Fin du XIXème siècle.
H_5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

243  JAPON
SUITE DE HUIT NETSUKÉS en résine représentant 
quatre chiens, deux oiseaux, une grenouille et un sujet 
érotique. Six signés. 
.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

244 JAPON
QUATRE NETSUKÉS en bois sculpté représentant un 
serpent, un poulpe (manque un oeil), deux oursons et 
deux carpes adossées. L’ensemble signé. 
Vers 1900.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

245 JAPON
TROIS NETSUKÉS à tête tournante en ivoire peint et 
gravé. Vers 1900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

246 JAPON 
BOITE CYLINDRIQUE en ivoire à décor d’un singe tenant 
un kaki dans sa main droite. Gerses à l’ivoire 
camouflés par des petits scarabés gravés. XIXème 
siècle, période Meiji. Accident au couvercle.
H_5,6 Diam_9,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

247 CHINE, CANTON
VASE BALUSTRE en porcelaine à décor polychrome de 
scènes de palais. Décor doré en relief appliqué au col 
et aux anses. 
Début du XXème siècle.
H_61 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

248  CHINE
PAIRE DE POTICHES BALUSTRE en porcelaine à décor 
polychrome sur fond bleu et jaune de personnages
évoluant dans des jardins. Cachets sous la base. 
H_47 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

249 CHINE, NANKIN
PAIRE DE VASES en porcelaine craquelée à décor 
polychrome de guerriers. Décor en relief appliqué à 
chaud aux anses. 
Début du XXème siècle. Cachets sous la base.
H_45 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

250  CHINE
VASE DE FORME «MEIPING» en porcelaine blanche à 
décor en relief blanc sur fond blanc  de dragons dans 
les nuées. Caractères chinois en bleu sous couverte sur 
la panse. 
H_27,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

251  JAPON
Paire de vases en porcelaine à décor rouge et brun 
orangé d’oiseaux perchés. Petites anses zoomorphes. 
Vers 1900. Accidents et restaurations. Montés en lampe.
H_totale : 38,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

252  CHINE, COMPAGNIE DES INDES
ASSIETTE en porcelaine à décor d’une rose dans le 
bassin, de frises de bambous fleuris et de fers de lance 
sur le marli et l’aile. 
XVIIIème siècle.
Diam_23 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/50 €

253  CHINE, CANTON
SUITE DE CINQ ASSIETTES à dessert en porcelaine à 
décor polychrome de personnages en réserve. 
Vers 1900. On y joint une assiette plus grande.
Diam_22 et 24 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/50 €

254 CHINE 
ÉCRAN EN PORCELAINE à décor polychrome d’un 
paon sur une branche fleurie. Cadre et support en bois 
sculpté et ajouré. Début du XXème siècle.
66,5 x 46 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800/1000 €

255  CHINE 
POTICHE BALUSTRE en porcelaine à couverte «sang 
de boeuf» nuancée et légèrement flammée. 
XIXème siècle
H_35 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

256  CHINE
COUPE CONIQUE en porcelaine craquelée à décor en 
bleu de personnages assis en tailleur, une pêche de 
longévité dans le bassin. Caractères chinois sous la 
base.
Diam_20 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €
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257 CHINE 
PAIRE DE VASES cylindriques légèrement fuselés 
en porcelaine à décor «wucai» de personnages, de 
guerriers et d’archets. Style Transition, XIXème siècle. 
Défauts de cuisson sur l’un des vases.
H_35,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1500/2000 €

258  JAPON 
PAIRE DE VASES BALUSTRES en bronze à patine 
brune et émaux cloisonnés polychrome de lettrés. 
Deux anses zoomorphes. Vers 1900
H_48 cm... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

259  PETIT BRÛLE-PARFUM 
en bronze à patine brune représentant une chimère, 
19ème siècle. Marque apocryphe Ming au revers.
H_9 L_10 l_7 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/50 €

260 CHINE
PETIT GROUPE EN BRONZE à patine brune représentant 
un singe tenant une coupe, assis sur un chameau 
carapaçonné. Dynastie Qing, vers 1900.
H_15 L_17 l_6 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/600 €

261 INDOCHINE 
PAIRE DE VASES LOSANGIQUES à  panse basse 
en bronze à patine brune à décor gravé de croisillons 
fleuris, les prises en forme de phénix. Vers 1900.
H_26 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

262  JAPON
VASE COTELÉ en bronze à patine brune à décor en 
émail cloisonné de frises géométriques, de fleurs et 
d’animaux. Fin du 19ème siècle. Restauration au talon.
H_16,5 Diam_18 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

263 CHINE
LES CENT GRUES DANS UN PAYSAGE MONTAGNEUX. 
Encre et gouache sur soie. Présenté en rouleau. XIXème 
siècle, dans le style des Ming. Accidents et restaurations.
L_282 l_50 cm (motif)
L_385 l_56 cm (rouleau).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2000/3000 €

264 INDOCHINE
PANNEAU RECTANGULAIRE en palissandre à dé-
cor en incrustation nacrée d’une scène animée de 
personnages parmi les pagodes. Caractères chinois en 
haut à gauche. Manques et soulèvements. Vers 1900.
41 x 70 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

265  CHINE, CANTON 
BOITE À THÉ et son couvercle en métal gravé de 
personnages présentant une vitre amovible frontale. 
Présentée dans son coffret en bois laqué noir à 
l’inscription «Assaï» et ouvrant en façade par une plaque 
coulissante en verre églomisé à scène guerrière. 
Fin du 19ème siècle. Manques au laque.
H_24,5 L_28 l_21 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

257

263  détail

264

Orientalisme &  Voyages

266  ECOLE ORIENTALISTE du XIXe siècle
INTÉRIEUR DE CAFÉ MAURE
Aquarelle et crayon sur papier, signée «A. Ch» en bas 
à droite (mouillures)
15,5 x 19 cm (à vue). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/80 €

267  BIDA ALEXANDRE (1813-1895)
FEMMES ORIENTALES À L’ALLAITEMENT
Crayon sur papier et rehauts de gouache, signé en bas 
à gauche (mouillures, trous et déchirures sur les côtés)
24,5 x 30,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

268  MAJORELLE JACQUES (1886-1962)
TAMAROUT, Maroc 1920
Epreuve d’artiste originale à l’encre brune, grandes 
marges, gravée en bas à gauche du monogramme «JM» 
et «Tamarout 1920». Localisée et datée au crayon de 
graphite en bas à droite «Taramout, 1920».
33 x 45 cm (avec les marges). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

269 ANONYME
EGYPTE, LA PYRAMIDE ET LE SPHINX, vers 1930
Tirage argentique d’époque
17,5 x 26,5 cm
EGYPTE, LE SPHINX, vers 1930
Photomontage, tirage argentique d’époque
20 x 29 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160/180 €

270  ANONYME
PÊCHEUR, Indochine circa 1930
Tirage argentique d’époque (petit accroc)
24 x 17 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160/180 €

271 VALLI ERIC (né en 1952)
HIMALAYA, UNE MÈRE ET SON ENFANT, circa 1990
Tirage argentique d’époque, signé et annoté au dos
50 x 40 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/600 €

269   lot de deux

271

272

272 BELHAJ NOUR (né en 1972)
RUELLE ANIMÉE
Acrylique sur toile signée en bas à droite
100 x 59 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

275  ECOLE ORIENTALISTE du XXe siècle
EGYPTE, BATEAUX SUR LE NIL
Gouache et aquarelle, vers 1940
21,5 x 47 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80/100 €

276 ECOLE ORIENTALISTE du XXe siècle
FEMMES AU NIQAB ET UN ENFANT
Huile sur toile, vers 1950
48,5 x 63,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

277  MAISONNEUVE LOUIS (?-1926)
VILLAGE ANIMÉ AU BORD DE L’OUED
Huile sur toile signée en bas à droite (sauts de peinture, 
usures et craquelures)
60 x 120 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/600 €

279  LA ROCHE LAFFITTE (1943)
POISSONS EXOTIQUES dont deux poissons Papillon et 
Baliste bleu
Quatre aquarelles sur tissu contrecollées sur papier 
Japon, signées La Roche Laffitte
25 x 31,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

276
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280 AFRIQUE
DEUX BASES DE DÉFENSE D’ÉLÉPHANT formant 
veilleuses en ivoire sculpté en bas-relief de scènes 
animées de personnages et d’animaux. 
Petit manque à une corolle.
Sur bases en bois circulaires. 
H_33 et 37 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

281 AFRIQUE
DÉFENSE EN IVOIRE SCULPTÉ d’un buste de femme. 
Sur base circulaire en bois. Première moitiée du XXème 
siècle. Gerses, patine jaune et petit accros vers la pointe.
H_totale : 77 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

282 AFRIQUE DE L’OUEST
ENSEMBLE DE SIX LANCES anciennes en bois et fer 
forgé. 
L_de 75 à 95 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/80 €

283 BAOULÉ, CÔTE D’IVOIRE
PETITE STATUETTE FÉMININE en bois sculpté à patine 
brun clair. 
Vers 1950. 
Usures.
H_21 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

284 DAN, CÔTE D’IVOIRE
MASQUE À PATINE NOIRE. Trous de fixation sur tout 
le pourtour. 
Vers 1950. 
Usures.
H_23 L_14 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

Africanisme 

285  COINCHON THÉODORE (1814-1881)
PROFIL GAUCHE DU MARÉCHAL DROUET COMTE 
D’ERLON. 
Médaillon en plâtre en bas relief, titré et signé en creux, 
XIXème siècle
Diam_21,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

286 BOURGUOIN EUGÈNE 
(Reims 1880- Paris 1924) 
& SÉNÉCHAL ADRIEN (1895-1974)
LA VIERGE IMMACULÉE DE REIMS
Plâtre polychrome signé en creux des deux artistes et daté 1924
H_63,5 L_27 cm
A propos de cette collaboration et de son ami sculpteur, 
Adrien Sénéchal a écrit : «Sa dernière œuvre, pour 
laquelle je fus son collaborateur,  La Vierge Immaculée 
de Reims, destinée à la chapelle des filles de la Charité, 
rue Féry, s’apparente tant par sa force d’expression aux 
merveilleuses statues de la Cathédrale de Reims et des 
œuvres maîtresses de la sculpture contemporaine par 
le côté si accueillant, si vivant !». . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/500 €

287  ECOLE RÉMOISE du XIXe siècle
PORTE MARS, VOÛTE DE L’ARCADE DE LEDA 
Gravure en noir publié par Quentin-Dailly libraire à 
Reims, XIXème siècle (déchirures)
22,5 x 27,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/80 €

288 BOCQUET PAUL (1868-1947)
BORDS DE VESLE EN HIVER
Huile sur toile signée et datée 1912 en bas à gauche 
(petit accident restauré)
81 x 117 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1500/2000 €

289 HAZART PAUL (1910-1989)
LA BASILIQUE ST-RÉMI DEPUIS L’ANCIEN QUARTIER 
ST-REMI
Aquarelle sur papier signée en bas à gauche
36 x 45 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

290  HAZART PAUL (1910-1989)
AVENUE ST-PAUL À REIMS
Huile sur panneau signée et datée 1965 en bas à gauche
27,5 x 40 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

291  HITIER G. (XXe siècle)
GERBES DE BLÉ SUR UNE PLAINE EN CHAMPAGNE
Huile sur panneau signée en bas à gauche 
(raccord dans le bas du panneau)
21 x 28 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

292  PELTRIAUX BERNARD (1921-1999)
NU AU COLLIER 
Dessin à l’encre lithographique signé en bas à droite, 
titré au dos
40,5 x 30,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

Artistes
&  Sujets locaux

293  PELTRIAUX BERNARD (1921-1999)
LA MARE AUX DAMES
Acrylique sur toile signée en bas à droite, titrée au dos
61 x 50 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

294  PELTRIAUX BERNARD (1921-1999)
PALETTE BLEUE
Acrylique sur isorel signée en bas à droite, titrée au dos
47 x 31 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80/100 €

295 PELTRIAUX BERNARD (1921-1999)
CITADINE
Acrylique sur isorel signée en bas, titrée au dos
41 x 33 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

296  PELTRIAUX BERNARD (1921-1999)
RONDEURS
Pastel sec sur papier portant le cachet d’atelier
20 x 17 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/40 €

297  PELTRIAUX BERNARD (1921-1999)
JEUNE FILLE AGENOUILLÉE
Crayon sur papier signé en bas à droite
21,5 x 16,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/40 €

298  PELTRIAUX BERNARD (1921-1999))
LA TASSE
Acrylique sur isorel signée en bas à droite, titrée au dos
45,5 x 27 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

299 TOURTE SUZANNE (1904-1979)
BATEAUX À L’ÎLE D’YEU
Gouache sur papier signée et datée 47 en bas à droite. 
Porte au revers l’étiquette «Galerie La Boétie»
24 x 32 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

300  SAUVIGNIER JEAN (XXe siècle)
PAYSAGE AU TROIS ARBRES 
Gouache signée en bas à droite
48,5 x 63,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/50 €

301  DURANDEAU JEAN (XXe siècle)
VUE DE VILLAGE AUX ALENTOURS DE REIMS
Huile sur toile signée en bas à droite
46 x 61 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

302  ECOLE FRANÇAISE du XXe siècle
VILLERS-ALLERAND, VUE DE LA FERME
Huile sur toile signée «Manichon. A» et datée 1912 en 
bas à droite, située au dos
33 x 41 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €
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303  ECOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
VILLERS FRANQUEUX, LE CHEMIN AU BORD DU 
VIGNOBLE
Huile sur panneau située, signée «E. Frey» et datée 
1889 en bas à droite (fente)
31,5 x 46 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

304  FOLEY-RISLER AMÉLIE (XXe siècle)
LE JARDIN À LA FRANÇAISE DU CHÂTEAU DE VITRY-
LA-VILLE DANS LA MARNE
Aquarelle signée, située et datée en bas à gauche
24 x 35 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

305  BIGOT JEAN (né en 1964)
JACK RUSSEL
Acrylique sur isorel signée en bas à droite
55 x 45 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

306  BIGOT JEAN (né en 1964)
JEU D’ENFANTS SUR LA PLAGE
Peinture et crayon sur panneau signé en bas à droite
37 x 115 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

307 BIGOT JEAN (né en 1964)
APRÈS LA DOUCHE
Aquarelle, gouache et fusain sur papier signée et datée 
1992 en haut à gauche
28,5 x 18,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

311 ECOLE FRANÇAISE vers 1690 
PORTRAIT EN BUSTE D’UNE JEUNE FEMME AVEC 
SON PETIT CHIEN. Elle est vêtue d’une robe au bustier 
garni de dentelles, enveloppée dans un grand manteau 
rouge, un petit bouquet, symbole de fidélité, dans la 
main droite.
Huile sur sa toile d’origine. Ancien châssis à écharpe.
Au revers un long texte donne l’identité de la personne : 
Clémence Chrestien, ses dates (1666 - 1730) et le titre 
de son père : Ecuyer Conseiller du Roi à Rouen ; de ses 
parrain et marraine
72,7 x 60 cm
Beau cadre ancien en bois sculpté et doré
LOT REVENDU SUR FOLLE ENCHERE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1500/2000 €

312  ECOLE FRANÇAISE de la fin du XVIIIe s.
VILLE DU NORD, VUE D’ENSEMBLE
Gravure rehaussée à l’aquarelle (usures, bandeaux 
supérieur et inférieur rapportés)
34,5 x 58,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

311

313313 ECOLE FRANÇAISE de la fin du XVIIIe s.
PORTRAIT DE DAME de qualité en tenue d’intérieur 
en robe de velours bleu, tenant un livre et coiffée d’un 
chapeau noir couvert d’un voile de gaze et doublé d’un 
bonnet retombant en ruché blanc
Huile sur toile 
26,5 x 18,5 cm
Cadre en bois et stuc doré d’époque Restauration 
(légers manques). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/500 €

314  ECOLE FRANÇAISE du XVIIIe siècle
PORTRAIT D’UN ÉCCLÉSIASTIQUE AU LIVRE
Huile sur toile, anciennement rentoilée
81 x 65 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

315 ECOLE FRANÇAISE de la fin du XVIIIe s.
FEMME À  SON MÉTIER À TISSER, UN DIORAMA 
D’OISEAUX NATURALISÉS AU SECOND PLAN
Huile sur toile 
92 x 73 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

316 ECOLE FRANÇAISE du XIXe siècle,
d’après PIERRE-PAUL RUBENS (1577-1640)
HÉLÈNE FOURMENT ET DEUX DE SES ENFANTS 
Huile sur toile (accidents et restaurations)
61 x 50 cm
D’après la composition de Rubens conservée 
au Louvre. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

317  RUBENS PIERRE-PAUL (1577-1640)
FESTE FLAMANDE AU ROY
Gravure en taille douce par Etienne Fessard, tirage de la 
fin du 18ème siècle
48 x 78 cm (à vue)
Cadre à clés en bois et stuc doré.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

318  ECOLE FRANÇAISE de la fin du XIXe s.
ETUDE D’APRÈS PAN ET SYRINX
Crayon et légers rehauts de gouache blanche, annoté 
au milieu à droite
73 x 48,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/80 €

319 ECOLE FRANÇAISE du début du XIXe s.
PORTRAIT DE FEMME AU BONNET BLANC ET À LA 
COLLERETTE
Huile sur toile à vue ovale 
60 x 50 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

320  ECOLE FRANÇAISE du début du XIXe s.
PORTRAITS DE PROFIL DU ROI LOUIS XVIII ET DU 
COMTE D’ARTOIS À LA CROIX DU SAINT-ESPRIT
Deux dessins faisant pendants à la plume et encre brune 
(taches)
32 x 22,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 € 316

319

315

Tableaux, Dessins
 &  Estampes 
du  XVIIe  au XIXe s.
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321  ECOLE FRANÇAISE du début du XIXe s.
PORTRAIT DU ROI DE FRANCE HENRI IV DE PROFIL 
LA TÊTE CEINTE D’UNE COURONNE DE LAURIER 
(composition sur un mode linéaire et calligraphique)
Plume et encre brune (taches)
43,5 x 36 cm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

322  BOISSELIER GEORGES (1876-?)
PORTRAIT D’HOMME À LA MOUSTACHE
Huile sur toile signée en bas à gauche
61 x 46 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

323  BOISSELIER GEORGES (1876-?)
PORTRAIT D’HOMME À LA BARBICHE
Huile sur toile signée et datée 1907 en bas à gauche
55 x 46 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

324  HAYTER JOHN (1800-1891)
PORTRAIT DE NINA À 4 ANS ASSISE SUR UN SOFA
Dessin à vue ovale au crayon, pastel et gouache sur 
papier, signé et daté 1855 en bas à droite. Titré et situé 
à Londres au revers. Dos parqueté. Mouillures.
56 x 47 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

325  ECOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
PORTRAIT DE FEMME 
Fusain et rehauts de gouache, monogrammé «E.D» et 
daté 70 en bas à droite (déchirures et mouillures)
26,5 x 20,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

326  ECOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
PROFIL D’UNE BACCHANTE À LA COURONNE DE VIGNE
Dessin au crayon rehaussé à la gouache
45 x 37 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

327 AMAN-JEAN EDMOND (1860-1936), 
attribué à 
PORTRAIT PRÉSUMÉ DE LA BARONNE PIERLOT 
Huile sur toile non signée
50 x 61 cm
Nous remercions Patrick-Gilles Persin, spécialiste du 
peintre qui a aimablement confirmé une attribution à 
Aman-Jean.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2000/3000 €

328 HERRACHE L. (XIXe siècle)
OISEAU EXOTIQUE SUR UNE BRANCHE
Dessin à la plume, encre noir et aquarelle, signé en bas 
à droite
51 x 36 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

329 MEUCCI MICHELANGELO (1840-1909)
OISEAUX EN MÉDAILLONS
Suite de quatre huiles sur carton signées, situées à 
Florence et datées 1876 en bas à droite
21 x 17 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200/1500 €

330  ECOLE FRANÇAISE de la fin du XIXe s.
NATURE MORTE À LA BASSINE EN CUIVRE, 
AU PICHET ET AUX FRUITS
Huile sur toile signée en bas à gauche «Bossu»
50 x 61 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

327

328

329
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334  KREYDER ALEXIS (1839-1912)
BOUQUETS DE ROSES 
Huile sur toile, inachevée, portant le cachet du fond 
d’atelier en bas à droite
33 x 46 cm
Provenance : vente du fond d’atelier du peintre à 
Bayeux. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350/400 €

335 ECOLE HOLLANDAISE du XIXe siècle
COMPOSITION FLORALE
Huile sur toile signée en bas à gauche Willem Van ... 
(petite restauration et repeint)
73 x 60 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/600 €

336  OUVRIÉ JUSTIN (1806-1879) attribué à 
VUE D’UN VILLAGE DEPUIS LES BORDS DE L’AURE
Dessin au crayon daté 28 Août 1868 et situé
21,5 x 32 cm (à vue). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

331  ECOLE FRANÇAISE fin du XIX e siècle
COMPOSITION AUX PIVOINES
Huile sur toile (carton de tapisserie)
74 x 82 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

332  ECOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
COMPOSITION FLORALE AU VASE ANTIQUE
Huile sur toile en médaillon 
48 x 41,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

333  ECOLE FRANÇAISE de la fin du XIXe s.
NATURE MORTE AUX ROSES ET AUX CERISES
Huile sur toile signée en bas à gauche (illisible)
40,5 x 60 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

335

337

342

348

352

337 DINGER OTTO (1860-1921)
Sous-bois animé de trois chevreuils
Huile sur carton signée en bas à droite (éraflure et saut 
de peinture)
29 x 42,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

338  ECOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
PAYSAGE EN FORÊT
Huile sur toile signée en bas à droite (illisible), toile 
trouée à deux endroits
35 x 26,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

339  ECOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
BERGÈRE NOURRISSANT SES MOUTONS
Huile sur toile monogrammée A. N en bas à droite
24 x 39 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

340  ECOLE FRANÇAISE du XIXe siècle
LA CHARRETTE DE FOIN SUR LE CHEMIN
Crayon sur papier
18 x 23 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/50 €

341  RUEFF A. (XIXe siècle)
TROIS PERSONNAGES EN FORET À LA TOMBÉE DE 
LA NUIT
Huile sur panneau signée et datée 1889 en bas à droite
39 x 26,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

342 DAIWAILLE  ALEXANDRE (1818-1888)
LA PROMENADE EN MONTAGNE
Huile sur panneau signée et datée 50 en bas à droite
24 x 31,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1800/2200 €

343  GOUNIN HENRI (1850-?)
UN MATIN GRIS À MONTIGNY SUR LOING
Huile sur toile signée en bas à droite
27 x 46 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

345  ECOLE FRANÇAISE de la fin du XIXe s.
LITTORAL EN NORMANDIE
Huile sur toile signée en bas à droite (rentoilage et 
repeints)
38 x 55 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

346 CASSAGNE ARMAND (1823-1907)
PREMIÈRES HEURES DU JOUR, NORMANDIE
Aquarelle réhaussée à la gouache, signée en bas à 
gauche, dédiée à Monsieur A. Blanche, titrée au dos
29 x 43 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

347  POL NOEL (XIXe-XXe siècles)
COTE NORMANDE PAR MER FORTE
Huile sur toile signée en bas à droite
30 x 60 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

348 ECOLE FRANÇAISE de la fin du XIXe s.
EMBARCATIONS ET VOILES DEVANT LE CAMPANILE 
DE SAINT MARC À VENISE
Huile sur toile signée C. Calderon en bas à droite 
75 x 120 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2000/3000 €

349  JOHANSSON ARVID (1862-1923), 
Peintre de la Marine d’origine suédoise
NAVIRE PAR FORTE MER
Huile sur toile signée en bas à droite, accident et 
restaurations
54 x 81 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

350  DUFEU EDOUARD JACQUES (1840-1900)
VUE DU PORT DE MARSEILLE
Huile sur toile signée en bas à droite
24,5 x 32,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

351  CAFFIERI HECTOR (1847-1932)
MARINE
Aquarelle sur papier, signée en bas à droite
26 x 35,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

352 CAFFIERI HECTOR (1847-1932)
SUR LES QUAIS, FACE À LA MER
Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche
26 x 35,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

346
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354 DU PATY LÉON (XIXe siècle)
MANOEUVRE D’ARTILLERIE DE CAMPAGNE, 
vers 1870
Huile sur panneau signée en bas à gauche
46,5 x 41 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €

355 BELLEVILLE A. (XIXe siècle)
MOUSQUETAIRE À L’ESCALIER
Huile sur carton rigide signée et datée 1891 en bas à 
droite
41 x 34 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

356  PÉCRUS CHARLES FRANÇOIS
 (1826-1907 )  
LE DÉPART POUR LA PROMENADE
Huile sur panneau signée en bas à gauche
45,5 x 36,5 cm
Porte étiquette N° 99 d’exposition
Cadre en bois et stuc doré (quelques accidents)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

357 THIRIAT PAUL (XIXe-XXe siècles)
BATAILLE DE VERDUN
Crayon, aquarelle et gouache signée en bas à gauche, 
située et datée 1916
22 x 27,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/250 €

358  VEBER JEAN (1868-1928)
CHOULETTE -  Anatole France représenté dans un lys 
rouge (en référence au roman dont  A. France est l’auteur).
Dessin à la plume, au crayon et à l’aquarelle, signé en 
bas à droite (mouillures)
26 x 17 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

359 RAFFAELLI JEAN-FRANÇOIS 
(1850-1924) attribué à 
VUE NOCTURNE D’UN BOULEVARD PARISIEN vers 
1900
Pastel non signé, petite déchirure en bas à gauche
22,5 x 13,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

360  BLANCHARD ANTOINE (1910-1988)
L’AVENUE DES CHAMPS-ELYSÉES À PARIS
Huile sur toile signée en bas à gauche
46 x 55 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800/1200 €

361 BLANCHARD ANTOINE (1910-1988)
NOTRE-DAME DE PARIS
Huile sur toile signée en bas à gauche
46 x 55 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800/1200 €

362 WILL FRANK  (1900-1951)
LE PONT LOUIS-PHILIPPE À PARIS
Huile sur toile signée en bas à droite et située à Paris 
en bas à gauche
65 x 81 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2000/3000 €

363 VAUTHIER PIERRE (1845-1916) attribué à 
BATEAUX ET PÉNICHES SUR LA SEINE À PARIS
Huile sur toile, sauts de peinture dans le ciel
30,5 x 46,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

364  LEGENDRE GUY (né en 1946)
NOTRE-DAME DE PARIS
Huile sur toile, signée en bas à droite
61 x 50 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

354

355

357

Tableaux, Dessins
&  Estampes du  XXe s.

359
361

362

363

365  EMPI MAURICE (né en 1932)
LE MOULIN DE LA GALETTE
Huile sur toile signée en bas à droite
38 x 46 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 550/650 €

366  SEDRAC MARINA (1919-1999)
SAINT GERMAIN DES PRÉS
Huile sur toile 
33 x 41 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

367  BOUTON F. (XXe siècle)
LA FAILLE, TEMPS CALME, CÔTE SAUVAGE DE 
BELLE-ILE EN MER
Huile sur panneau, signée en bas à droite, titrée et datée  
au dos 1936
48,5 x 32 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €
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368 BARNOIN HENRI (1882-1940) 
VILLAGE BRETON, BORD DE MER
Huile sur panneau signée en bas à gauche
22 x 27 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/900 €

369 ECOLE BRETONNE vers 1930
DEUX PÊCHEURS ET UNE FILLETTE EN BRETAGNE
Huile sur panneau signée en bas à droite (illisible) et 
contresignée au dos
46 x 55 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

370 LAROCHE ROBERT (XIXe-XXe siècles)
CONCARNEAU
Huile sur toile signée et située en bas à droite 
46 x 61 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/600 €

371  LAROCHE ROBERT (XIXe-XXe siècles)
PÊCHEURS ET BATEAUX À L’ENTRÉE DU PORT
Huile sur toile signée en bas à droite
54 x 92 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

368 369

372

372 EVEN ANDRÉ (1918-1996)
CHAPELLE SUR LA FALAISE, FACE À LA MER
Huile et cire sur toile signée en bas à gauche
24 x 35 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

373  DE LA CORBIÈRE ROGER (1893-?)
LA VAGUE
Huile sur panneau signée en bas à droite
26 x 32 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

374  ECOLE BRETONNE du XXe siècle
PAYSAGE AU HAMEAU
Dessin à l’encre aquarellée, signé Delucchi, daté 1907 
et situé en Bretagne
22 x 30,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

375 KING MICHEL (né en 1930)
L’ATTENTE DES GOËLANDS
Huile sur toile, signée en bas à droite
50 x 65 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750/850 €

376  CHANET GUSTAVE (1862-1938)
VUE D’UN LITTORAL ROCHEUX
Huile sur panneau signée en bas à gauche
23 x 31 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

377  BLONDIN CHARLES (XXe siècle)
CONCARNEAU, LE COIN DU PORT ET LA VILLE 
FERMÉE
Huile sur toile signée en bas à gauche
50 x 100 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

378  DELALANDE M. (XXe siècle)
JEUNE FEMME AU PUITS DEVANT LA MER
Aquarelle signée en bas à droite, vers 1930
18 x 27 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/50 €

379 PAGUENAUD JEAN-LOUIS (1876-1952) 
Peintre de la Marine
TROIS MÂTS EN MER
Huile sur panneau signée en bas à gauche
52,5 x 91 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

375 379

380 381

380 DE SAINT-DELIS RENÉ (1876-1958)
FAUBOURG URBAIN PAR TEMPS DE PLUIE
Huile sur toile signée et datée 1911 en bas à gauche
+ Nature morte au samovar - vers 1940
Huile sur toile réalisée sur l’envers du «Faubourg 
urbain», signée en bas à gauche
46 x 55 cm
Authenticité confirmée par Monsieur Gérard Bonnin, 
spécialiste de l’oeuvre des frères de Saint-Delis et en 
charge d’une monographie sur les deux peintres.  Le 
«Faubourg urbain par temps de pluie» pourra intégrer 
cet ouvrage.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200/1500 €

381 DE SAINT-DELIS RENÉ (1876-1958)
BORD DE MER (rocher sous le Cap de la Hève) 
vers 1902
Huile sur toile, signée en bas à droite
50 x 61 cm
Authenticité confirmée par Monsieur Gérard Bonnin, 
spécialiste de l’oeuvre des frères de Saint-Delis et en 
charge d’une monographie sur les deux peintres. Cette 
oeuvre pourra intégrer cet ouvrage. 
Nous indiquons la présence, au revers de cette toile, 
d’une composition non signée représentant Le village 
de Leysin en pays vaudois - vers 1910.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200/1500 €

370
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382 WILL FRANK (1900-1951)
LE TRÉPORT 
Aquarelle signée en bas à gauche et située en bas à 
droite
36,5 x 48,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200/1500 €

383  JAMES RENÉ (né en 1935)
HONFLEUR, LA LIEUTENANCE
Huile sur toile, signée en bas à droite
65 x 81 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

384  JOUAN JEAN-PIERRE (né en 1943)
TROUVILLE, L’AVANT PORT
Huile sur papier signée en bas à gauche et datée 1985
28 x 46 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

385  REBOUX PAUL (1877-1963)
LA RETARDATAIRE
Huile sur carton entoilé signée en bas à droite
46 x 38 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

386 GRISOT PIERRE (1911-1995)
DANSEUSE ASSISE
Huile sur carton signée en bas à gauche
25 x 20 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

387  GRISOT PIERRE (1911-1995)
LE BAL
Huile sur toile signée en bas à droite
46 x 38 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800/1200 €

382

386

388

388 DABOVAL PIERRE (né en 1918)
FILLETTE À LA POUPÉE
Huile sur toile signée et datée 1957 en bas à droite, 
titrée au dos. Porte une étiquette de la maison des Arts, 
Chateau de la Jansonne à Raphaèle-les-arles.
61 x 38 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

389  FAIVRE ABEL (1867-1945)
FEMME NUE AGENOUILLÉE AU SOL
Sanguine sur papier signée en bas à droite
34 x 29 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

391  ICART LOUIS (1888-1950)
LA DANSEUSE
Eau-forte signée en bas à droite et numérotée en bas 
à gauche
53 x 61,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

392 ICART LOUIS (1888-1950)
ELÉGANTE AU MASQUE
Fusain sur papier signée en bas à gauche
44 x 34 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200/1500 €

393 WEISBUSH CLAUDE (né en 1927)
TRIO
Huile sur toile, signée en bas à droite
65 x 54 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4500/5000 €

394  VINCENT RENÉ (1879-1936)
AU MAGASIN DE MODE
Gravure signée dans la planche
35,5 x 30 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/40 €

395  BRENOT PIERRE-LAURENT (1913-1998)
LES LIONNES
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos
60 x 50 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

396 RONSIN PIERRE (né en 1922)
DANSEUR ET DANSEUSE DE MUSIC-HALL
Crayon et aquarelle sur papier, signé en bas à droite
37 x 28,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/250 €

392

393

397  RONSIN PIERRE (né en 1922)
DEUX DANSEUSES DE CABARET
Crayon et aquarelle sur papier, signé en bas à droite
37 x 28,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

398  MORRIS S. (XXe siècle)
LES PEINTRES AU BOIS DE VINCENNES
Huile sur toile en bas à droite
40,5 x 51 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

399  GUTMAN NATHAN (1914-1990)
LE CAMP DE BOHÉMIENS
Gouache sur papier signée en bas à droite
37,5 x 49 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 € 

400  GUTMAN NATHAN (1914-1990)
LA BÉNÉDICTION DU RABBIN
Gouache sur papier signée en bas à gauche
42 x 32 cm (à vue)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

396
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401 BARBIER GEORGES (1882-1932) attribué à
FEMME AU MANTEAU BLEU AVEC UN FAUNE À SES 
CÔTÉS DANS UN PAYSAGE ENNEIGÉ
Aquarelle sur papier, collée sur carton. Porte une 
signature G. Barbier et daté 1921 sur le carton.
57,5 x 42 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

402  RICHARD RAUFR (XIXe-XXe siècles)
AU CIRQUE
Lithographie signée et numérotée 42/50 en bas à droite
32 x 40 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/70 €

403  PORTNOFF MICHEL (1885-1978)
BOUQUET DE CHRYSANTHÈMES SUR FOND BLEU
Huile sur toile signée en bas à gauche
73,5 x 60 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

404  VERNEVEAUX MICHEL (né en 1928)
PAULINE
Huile sur toile, monogrammée au dos
30 x 30 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

405  CHAROY BERNARD (né en 1931)
RODOLPHE ? COMMENT TROUVEZ-VOUS MON 
CHAPEAU ?
Technique mixte sur toile signée en bas à droite
65 x 50 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €

406  VAUTIER BENJAMIN II (1895-1974)
JEUNE FILLE 
Huile sur carton signée et datée 1944 en bas à gauche
41 x 33 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

407  ECOLE FRANÇAISE du début du XXe s.
LA PIROGUE 
Crayon et aquarelle sur papier, signé «V. Volk» et daté 
1925 en bas à droite
15,5 x 24,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

408  FAIVRE ABEL (1867-1945)
PORTRAIT DE FEMME AUX YEUX BLEUS
Huile sur toile marouflée sur une autre toile signée en 
bas à droite. Porte au dos une étiquette de la Galerie 
Delpierre, Rue de la Boétie à Paris.
25,5 x 20 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

409 VAN DONGEN KEES (1877-1968)
MARCELLE LEONI
Lithographie signée à l’encre en bas à droite
47,5 x 39,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

410  VAN DONGEN KEES (1877-1968)
LE BONHEUR (Jean-Marie au chapeau et à la pipe)
Lithographie couleur signée dans la planche
53 x 45,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/500 €

411 FOUJITA TSUGUHARU (1886-1968) 
BUSTE DE FEMME DE TROIS QUART LES MAINS 
POSÉES SUR LE VISAGE
Gravure signée et datée 1931 dans la planche en bas 
à droite.
41 x 31 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

412  CIRY MICHEL (1919)
MÉDITATION
Gravure lithographiée signée et datée 1974 en bas à 
droite, numérotée 45/70
45 x 44 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80/100 €

413  CAPPIELLO SUZANNE (1880-1969)
PORTRAIT D’HOMME AU BÉRET 
Huie sur carton signée au milieu à droite
73 x 54 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

414  THIELE IVAN (1877-1948)
JEUNE FEMME SLAVE AU FICHU
Huile sur panneau signée en bas à droite, porte une  
étiquette d’exposition numéro 821
46 x 37,5 cm
Médaillé au Salon des Artistes Français. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

401

409

411

415  DE POSSON KAREL (1889-1960)
PAYSAGE À LA TOUR
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1942
60 x 70 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

416  GRAM B. (XXe siècle)
TROIS CYGNES SUR UN CANAL
Huile sur panneau signée en bas à droite
30 x 23,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/50 €

417  STRITT LOUIS (XXe siècle)
NATURE MORTE AU POT COUVERT, AU DRAGEOIR 
ET À L’ÉVENTAIL
Huile sur toile signée en haut à gauche
27 x 22 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

418  DABADIE HENRI (1867-1949)
PAYSAGE AUX ARBRES ET À L’ÉTANG
Huile sur toile signée en bas à droite
54 x 73 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/600 €

419 RÖTIG GEORGES FRÉDÉRIC (1872-1961) 
FAMILLE DE CERFS DANS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 1961
60 x 81 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4000/6000 €

419
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420 GAUSSON LÉO (1860-1944)
PAYSANNE ET SON TROUPEAU EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur carton signée en bas à gauche
22,5 x 27,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

421  GAUSSON LÉO (1860-1944)
MAISON BOURGEOISE À LA CAMPAGNE
Aquarelle portant le cachet du peintre en bas à droite
13,5 x 21,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

422  VAN DER BRUGGEN BAREND 
(né en 1914)
UNE APRÈS-MIDI AU BORD DE L’EAU
Huile sur toile signée en bas à droite
50 x 61 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/500 €

423 VLAMINCK MAURICE DE (1876-1958)
VILLAGE SOUS LA NEIGE
Lithographie en couleurs, signée dans la planche, 
contresignée au stylo et  numérotée 227/400. Un léger 
accro en partie basse, un autre et une déchirure dans la 
marge supérieure.
74 x 92 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

424  VENET-BONFORT ROBERT (1934)
COIN DU CANAL DE PALAVAS
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et contresi-
gnée au dos
64 x 55 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

425  SPITZER WALTER (né en 1927)
SCÈNE CHAMPÊTRE
Huile sur toile, signée en bas à droite
92 x 73 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900/1100 €

420

423

426  VOLLET HENRY EMILE (1861-1945)
PROMENADE EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite
33,5 x 46 cm
Cadre en bois et stuc doré à décor de palmettes.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

427  ECOLE FRANÇAISE du XXe siècle
PÊCHEUR EN BORD DE CANAL
Huile sur toile
83 x 90 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

428  DURIEZ JULIEN (XXe siècle)
LE VILLAGE DE VANNOZ DANS LE JURA
Aquarelle signée en bas à gauche et située en bas à 
droite
14 x 20 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

429  VLAMINCK MAURICE DE (1876-1958)
CRÉPUSCULE
Lithographie originale en noir signée au crayon de papier 
en bas à droite, épreuve d’essai, timbre sec de l’éditeur 
«Galerie des peintres graveurs, Paris»
32 x 44 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

430  ECOLE POLONAISE du début du XXe s.
PAYSAGE ENNEIGÉ EN FORÊT
Huile sur toile signée «Kasiemerz Pryka» en bas à 
gauche
51 x 77 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

431  ALBEAUX MARIE-MADELEINE (XXe s.)
VUE DU VILLAGE DE MORET SUR LOING
Huile sur toile signée en bas à gauche
73 x 54 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

432  PERRELET PAUL-AUGUSTE (1870-1965)
PROMENADE AU PARC
Huile sur toile signée en bas à droite et daté 1951
47 x 56 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

433  DELAVAL AUGUSTE (XIXe-XXe siècles)
VUE D’UN BOURG : RUISSEAU TRAVERSÉ PAR UN PONT
Aquarelle signée et datée 1900 en bas à droite. 
Légères tâches.
51 x 33 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

434 BOISSEAU JEAN (XXe siècle)
PAYSAGE «CÉZANNIEN» À THONON LES BAINS
Huile sur toile signée et datée 1924 en bas à droite 
contresignée au dos
61 x 50,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

435  ECOLE FRANÇAISE du début du XXe s.
PAYSAGE MONTAGNEUX
Huile sur toile signée en bas à gauche (illisible)
65 x 54 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

436  LOUKINE ROSTISLAS (1904-1988)
PAYSAGE AUX ARBRES
Gouache sur papier signée et datée en bas à droite
50 x 65 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80/100 €

437  CORPUS PAUL (1893 - ?)
BARQUE AMARRÉE LE LONG D’UN CANAL
Huile sur toile signée en bas à gauche
73 x 60 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/150 €

438  LÉTY HIPPOLYTE (1878 - 1959)
LE CHÂTEAU D’AMPUIS À LA CÔTE ROTIE AU 
PRINTEMPS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche, datée 1942 
et située au dos
38 x 46cm
Présence au dos d’une étiquette de la Société Lyonnaise 
des Beaux -Arts.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

434
439  TRAMIER GERMAINE (XXe siècle)

VUE DE MONTAGNE
Huile sur isorel signée en bas à droite
38 x 46 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

440  PESCARA LOUIS (né en 1920)
NATURE MORTE CUBIQUE À LA GUITARE ET AU 
VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée et datée 1990 en bas à droite
54 x 65 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250/300 €

441 FORGAS ROBERT (né en 1929)
NATURE MORTE AUX MAGNOLIAS SUR UNE NAPPE 
EN DAMIER
Huile sur isorel signée et datée 1954 en bas à gauche
38 x 46 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

442  BEAUJEU-DUFOUR SUZANNE (XXe s.)
VASE DE ROSES
Pastel signé en bas à droite au crayon. 
Vers 1950.
40 x 32 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

443  BORDENAVE PIERRE (1900-1969)
LE PUIT AUX GÉRANIUMS
Huile sur toile signée en bas à droite
35 x 27 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

441
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444  MAES MAURICE (1897-1961)
DANS LA FERME À BONDUES
Huile sur panneau signée en bas à droite
34 x 24 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/500 €

445  ECOLE FRANÇAISE du XXe siècle 
PARTERRE DE FLEURS SOUS UN ARBRE
Huile sur toile signée en bas à droite
64 x 54 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

446  DETROY LÉON (1857-1955)
VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite
61 x 50 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

447 TEIXEIRA DE MATTOS JOSEPH (1892-1938)
NATURE MORTE À LA BOUTEILLE EN GRÈS ET AUX 
LIVRES SUR FOND BEIGE
Huile sur panneau signée et datée 1937 en bas à gauche
48 x 23 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

447

449

450

448  PERROT MAURICE F. (1892-?)
BOUQUET DE PENSÉES AU PICHET
Huile sur toile signée en bas à droite
33,5 x 41 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

449 SCHURR CLAUDE (né en 1921)
FLORAISON ROUGE
Huile sur toile, signée en bas à gauche
73 x 60 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1600/1800 €

450 ADNET FRANÇOISE (née en 1924)
LE COUSSIN BLEU
Huile sur toile signée en haut à gauche
81 x 65 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

451 HENRY MICHEL (né en 1928)
ANTHÉMISES JAUNES
Huile sur toile, signée en bas à droite
81 x 65 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1500/1700 

452 ECOLE FRANÇAISE 
de la première moitié du XXe siècle
NATURE MORTE AUX ROSES ET AUX FRUITS SUR 
UN ENTABLEMENT
Huile sur toile non signée
78 x 108 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

453  MONNIER MAGGY (1887-1965)
BOUQUET DE FLEURS SUR FOND ROSE
Huile sur toile signée en bas à gauche
71 x 58 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

454 LEGRU PAULETTE (XXe siècle)
BATEAUX DE PÊCHEURS EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à gauche
50 x 61 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

455  BRAYER YVES (1907-1990)
SCÈNE ÉQUESTRE EN CAMARGUE
Lithographie signée en bas à droite, épreuve d’artiste
52 x 68 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

456  ECOLE ITALIENNE du XXe siècle
GONDOLES SUR LE CANAL
Huile sur carton signée en bas à droite (illisible)
39,5 x 45 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

457 GUTMAN NATHAN (1914-1990)
Bateaux dans le port
Gouache sur papier signée en bas à droite
38 x 49 cm (à vue). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 € 

458 CHARON GUY (1927)
LE MAS PROVENCAL
Lithographie signée en bas à droite et numérotée 
103/200 en bas à gauche
56 x 74 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

452

451

454

457

460
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459 SCHURR CLAUDE (né en 1921)
LE BANC BLEU À CANNES
Huile sur toile, signée en bas à gauche
61 x 50 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1200/1500 €

460 CRAS MONIQUE (1910-2007)
VUE DE GRENADE
Huile sur toile signée en bas à droite
50 x 65 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

461  PAPART MAX (1911-1994)
LE PLATEAU DE BEAUREGARD, AIX EN PROVENCE
Huile sur panneau signée en bas à gauche, contresignée 
et datée 1948 au dos
33,5 x 41 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

462  VIGON LOUIS-JACQUES (1897-1985)
NICE, VUE SUR LA VILLE, LA MER AU LOIN
Huile sur panneau signée en bas à droite, située au dos
19 x 31 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

459

463

464

463 BEAUFILS JEAN-LUC (né en 1953)
NATURE MORTE AU CHIEN
Huile sur toile signée en haut à gauche
65 x 50 cm
Il sera remit à l’acheteur un certificat d’authenticité.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4500/5000 €

464 BEAUFILS JEAN-LUC (né en 1953)
FEMME À LA ROBE BLEUE
Gouache signée au milieu à gauche
65 x 50 cm
Il sera remit à l’acheteur un certificat d’authenticité.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2500/3000 €

465  BEAUFILS JEAN-LUC (né en 1953)
FEMME BRUNE AU CHAPEAU
Gouache marouflée sur toile signée en bas à droite
65 x 50 cm
Il sera remis à l’acheteur un certificat d’authenticité.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2500/3000 €

466  COUTAUD LUCIEN (1904-1977)
COMPOSITION AUX DEUX PERSONNAGES
Stylo feutre et crayon de couleur, signé et daté 1950 
en bas à droite
14 x 31 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/80 €

467  LA GIRAUDIÈRE MADELEINE DE (1922)
LE PARADIS
Lithographie signée en bas à gauche, numérotée 29/400
53 x 67 cm (à vue)
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100/120 €

468 WALDMANN KARL (XXe siècle)
COMPOSITION CUBISTE
Collage et acrylique sur carton
63 x 44,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2000/3000 €

469 WALDMANN KARL (XXe siècle)
COMPOSITION CUBISTE
Crayon et collage sur papier, monogrammé en bas 
à droite
19,5 x 15,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €

469

468
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470 MURTIC EDO (1921-2004) 
COMPOSITION
Huile sur toile signée et datée 1959 en bas à droite
78 x 100 cm
Provenance : vente d’atelier par Me Robert à Drouot 
Salle 16, le 15 Février 1993. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4000/6000 €

471 MURTIC EDO (1921-2004) 
TACHE ROUGE
Huile sur toile signée et datée 1959 en bas à droite
71 x 100 cm
Provenance : vente d’atelier par Me Robert à Drouot 
Salle 16, le 15 Février 1993. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4000/6000 €

472  ECOLE FRANÇAISE du XXe siècle
Paysage cubiste
Huile sur toile signée et datée 1997 en bas à droite
70 x 90 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

473  ECOLE ABORIGÈNE du XXe siècle
ABSTRACTION 
Huile sur toile 
86 x 62,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

474  REUTHER WOLF (1917)
TROIS CAVALIERS
Huile sur toile signée en bas à gauche
92 x 65 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

475  TUROVER ISABELLE (née en 1963)
ABRACADABRA
Acrylique sur toile, monogrammée en bas à droite
100 x 73 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900/1000 €

470 471

478  KISLAKOFF SERGE (1897-1980)
BARQUE SUR UNE BERGE DANS LE SUD DE LA FRANCE
Crayon, fusain et feutre sur papier, signé en bas à droite, 
cachet de la vente d’atelier au dos
25,5 x 33 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

480  ECOLE RUSSE DU XXe siècle
PAYSAGE
Toile marouflée sur carton signée en bas à gauche 
(illisible) et datée 49
22 x 30 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

481  CHEMIAKIN MIKHAIL (né en 1943) 
PERSONNAGES DE CARNAVAL
Lithographie sur papier japon nacré, signée en bas à 
droite et justifiée E.A en bas à gauche
62,5 x 54 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

482 BABASYNK NIKOLAI LUKICH (1914-1980)
DANS LE PORT
Huile sur toile signée et datée 1948 en bas à gauche
50 x 70 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 160/180 €

483 BABASYNK NIKOLAI LUKICH (1914-1980
NOMINATION DU PRIX STALINE 
Huile sur toile signée et datée 1951 en bas à droite
77 x 158 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800/1000 €

484 BABASYNK NIKOLAI LUKICH (1914-1980)
PRÉSENTATION DU DRAPEAU ROUGE
Huile sur toile signée et 1952 en bas à droite
90 x 148 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650/700 €

Tableaux  Russes

485 PAKOUN FILARET IVANOVITCH (1912-2002)
AU BORD DU DNIEPRE
Huile sur toile signée et datée 1951 en bas à droite
67 x 143 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700/800 €

486 STOLIARENKO PIOTR KOUZMITCH (né en 1925)
NATURE MORTE AUX LILAS BLANCS
Huile sur toile signée en bas à gauche
80 x 90 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 750/800 €

488  MAXIMOUSHKINA VERA ALEKSANDROVNA 
(1923-1997)
NATURE MORTE AUX SAMOVARS
Huile sur toile signée et datée 1956 en bas à droite
90 x 70 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

489 VASSINE VIKTOR FIODOROVITCH (1919-1997)
NATURE MORTE SUR TABLE RONDE
Huile sur toile signée et datée 1963 en bas à gauche
96 x 88 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

490 RAZOUMOV CONSTANTIN (né en 1974)
PORTRAIT D’ACTRICE
Huile sur toile signée en bas à droite
33 x 24 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1500/1700 €

491  RAZOUMOV CONSTANTIN (né en 1974)
Jeune fille près du miroir 
Huile sur toile signée en bas à droite
27 x 19 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300/1500 €

492  RAZOUMOV CONSTANTIN (né en 1974)
JEUNE FEMME À SA TOILETTE
Huile sur toile signée en bas à droite
27x 22 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300/1500 €

493  RAZOUMOV CONSTANTIN (né en 1974)
LES AMIS FIDÈLES 
Huile sur toile signée en bas à droite
27 x 22 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 650/750 €

494  RAZOUMOV CONSTANTIN (né en 1974)
LE BAIN
Huile sur toile signée en bas à gauche
30 x 25 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1300/1500 €

496 TOLKOUNOV NIKOLAI PAVLOVITCH
(1917-1985)
JOUR D’ÉTÉ
Huile sur toile signée et datée 1959 en bas à gauche
100 x 93cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

496  SPORNIKOV BORIS (1930)
LA BRODEUSE
Huile sur toile signée en bas à gauche
60 x 40 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

490 496 486 489

483 485
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497 LUSTRE CORBEILLE À SIX FEUX 
en bronze doré orné d’olives, de plaquettes et de mirzas 
taillés. Epoque Directoire. 
Réparations.
H_90 Diam_65 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €

498  LUSTRE CORBEILLE 
en bronze nickelé à six lumières orné de pendeloques en 
verre taillé et fumé. Vers 1940. Électrifié.
H_78 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

499  IMPORTANTE SUSPENSION 
à seize lumières en bronze doré à décor d’entrelacs, de 
mascarons et de lions rugissants, au centre la lampe à 
pétrole est couverte d’un globe en opaline verte. 
Système à poulie pour le réglage de la hauteur. 
Fin du XIXème siècle.
H_145 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €

500 MIROIR À PARECLOSES 
à pans coupés avec encadrement en bois et stuc doré 
simulant des faisceaux de licteurs, cartouche rocaille en 
partie basse et grande coquille centrale à l’amortisse-
ment. Glace et parecloses biseautées. Dos parqueté. 
Fin du XIXème siècle, style Louis XV. 
Accidents, quelques manques, redoré.
150 x 106 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

501  MIROIR RECTANGULAIRE 
avec cadre en bois et stuc doré à décor de palmes en 
relief. Travail du XVIIIème siècle.
57 x 48 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

502  GRAND MIROIR RECTANGULAIRE 
avec encadrement en bois et stuc doré à décor de car-
touches rocailles, d’oiseaux et de chimères inscrits dans 
des rinceaux feuillagés, sur fond niellé. Dos parqueté. 
Fin du XIXème siècle. Accidents et manques.
H_162 L_117 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

Lustres, Miroirs
&  Mobilier ancien

503  MIROIR EN CHAPEAU DE GENDARME 
à encadrement en bois et stuc doré à décor de frise 
de rinceaux feuillagés. Le couronnement présente un 
trophée champêtre d’oiseaux, de torche et de carquois. 
Consoles latérales et montants cannelés à rudentures. 
Glace biseautée. Dos parqueté. 
Vers 1900, style Louis XVI. 
184 x 107 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

504  TRUMEAU EN BOIS ET STUC DORÉ 
sur fond beige présentant un vase Médicis débordant 
de fleurs peint sur panneau au registre supérieur et 
une glace en partie basse. Encadrements à agrafes 
feuillagées et autres éléments rocailles. Style Louis XV.
171 x 131 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

505 TRUMEAU EN BOIS ET STUC DORÉ 
sur fond laqué vert à décor de raies de coeur, de frises 
de perles et d’un cartouche central. Il est orné en partie 
haute d’une toile peinte représentant une scène de 
personnages jouant au jeu de Colin-Maillard et en partie 
basse d’un miroir en deux parties. La toile du XVIIIème 
siècle (rentoilée), le montage postérieur. 
176 x 116 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

506 COMMODE 
en placage de satiné et bois de violette appliqué en 
géométrie dans des encadrements de filets, la façade 
légèrement galbée ouvrant par quatre tiroirs. Belle 
ornementation de bronzes dorés aux entrées de serrure 
et aux poignées de tirage. Ceinture inférieure en tablier 
et quatre petits pieds droits. Plateau de marbre rouge 
des Pyrénées. Estampille de Jacques Dubois (1693-
1763) reçu maître ébéniste en 1742 et marque de
jurande JME. Epoque Louis XV. 
Accidents et manques au placage, côté gauche fendu.
H_83 L_103 l_50 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2000/3000 €

497 500 505

506

507 COMMODE SCRIBANNE 
en acajou ouvrant à trois tiroirs en façade. L’abattant 
découvre un intérieur à six petits tiroirs et huit compartiments. 
Piètement à plinthe échancrée. Entrées de serrures 
et poignées en cuivre. Travail anglais du XVIIIème siècle. 
Un côté fendu, accidents à la plinthe latérale gauche. 
H_103 L_114 l_54 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

508  TABLE À JEU RECTANGULAIRE 
en noyer et placage de noyer marqueté d’un damier 
central dans des encadrements de filets de bois noirci. 
Le plateau amovible découvre un caisson intérieur et 
se déplie pour offrir un plateau de forme carrée pourvu 
d’une feutrine verte. Les quatre pieds fuselés sont reliés 
par une tablette d’entrejambe incurvée. 
Fin du XVIIIème siècle. Légers manques au placage.
H_71,5 L_76,5 l_37 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

509 COMMODE RECTANGULAIRE 
en placage de bois de rose et placage de palissandre 
de Madagascar dans des encadrements de filets de 
bois teinté torsadé. Elle ouvre à trois tiroirs en façade 
et présente un tablier central en ceinture. Les montants 
à cannelures simulées reposent sur quatre pieds fuselés 
à sabot. Garniture de bronzes dorés. Plateau de marbre 
bréché gris. Epoque Louis XVI.
H_85 L_130 l_58 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2000/3000 €

510 PAIRE DE FAUTEUILS À LA REINE 
à dossier médaillon en hêtre laqué beige mouluré et 
sculpté aux dés de raccordement. Accotoirs garnis reposant 
sur des consoles mouvementées. Quatre pieds fuselés 
cannelés. Epoque Louis XVI. Garniture de velours rayé 
bleu.
H_94 L_61 l_67 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

511  PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLETS 
à dossier chapeau de gendarme en bois naturel repo-
sant sur quatre pieds fuselés. Epoque Directoire. Garni-
ture de tissu à croisillons rouge sur fond beige.
H_86 L_58 l_49 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

512 MEUBLE D’ENTRE DEUX DEMI-LUNE 
en bois de placage à décor marqueté toutes faces de 
chevrons dans des encadrements de filets à motifs 
géométriques. La façade ouvre à un tiroir et une porte et 
présente dans un médaillon une couronne ornée de trois 
plumes d’autruche. Les côtés sont eux agrémentés de 
deux vases fleuris également inscrits en médaillons. Il 
présente un théâtre supérieur à deux volets coulissants 
latéraux décorés de cannelures simulées. Il repose sur 
quatre petits pieds fuselés à sabots en bronze doré 
lancéolés. Plateaux de marbre blanc. Travail étranger  
fin XVIIIème/début XIXème siècle. Quelques manques 
au placage, petite fracture au marbre et manque un 
sabot.
H_103 L_56 l_34 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 800/1000 €
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520 MOBILIER DE SALON 
en placage d’acajou et acajou sculpté aux accotoirs de 
dauphins et de motifs d’écailles. Comprenant un grand 
canapé, quatre fauteuils, deux bergères et deux chaises 
à dossier gondole. Piètement sabre. 
Epoque Restauration. Garniture de velours rayé vert. 
Quelques accidents et manques.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €

521  COIFFEUSE D’HOMME 
en placage d’acajou souligné de filets de laiton. Le plateau 
abattant découvre un plateau en marbre blanc et un mi-
roir. Elle ouvre par trois tiroirs en ceinture et repose sur 
quatre pieds cannelés fuselés. Début du XIXème siècle. 
Manques et restaurations.
H_72 L_92 l_54 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

522  CONSOLE RECTANGULAIRE 
en placage d’acajou ouvrant par un tiroir en ceinture. 
Montants antérieurs en jarrets stylisés joints par une 
tablette et reposant sur pieds griffes. Plateau en marbre 
noir. Début du XIXème siècle. 
Légers manques au placage et restaurations.
H_90 L_130 l_42 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

523  CONSOLE 
en placage d’acajou ouvrant par un tiroir en façade. Elle 
repose sur deux pieds antérieurs en volutes réunis par 
un plateau d’entrejambe en plinthe incurvée. Plateau de 
marbre noir. Epoque Restauration. 
Légers accidents au placage.
H_83 L_81 l_38 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

524 SUITE DE HUIT CHAISES 
paillées en bois fruitier à dossier ajouré d’un panier 
fleuri. XIXème siècle
H_87 L_50 l_45 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

525  PSYCHÉ EN BOIS TOURNÉ 
façon bambou présentant une glace pivotante biseautée 
à dos parqueté. Piètement portique relié par une balustrade 
reposant sur quatre roulettes. 
Epoque Napoléon III.
H_168 L_97 l_59 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

526 SECRÉTAIRE À DOUCINE 
en placage de bois indigènes à décor marqueté de fleurs 
en réserve. Il ouvre par six tiroirs et un abattant découvrant 
six compartiments et trois petits tiroirs. Les montants 
arrondis reposent sur quatre petits pieds cambrés reliés 
par une ceinture chantournée. Plateau de marbre Incarnat 
Turquin. Style Louis XV, fin du XIXème siècle. 
rès légers manques au placage.
H_130 L_71 l_36 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

513 EPINETTE 
en placage d’acajou dans des encadrements de filets 
et à décor marqueté d’une lyre dans un ovale et d’une 
rosace. Elle repose sur quatre pieds fuselés cannelés. 
Première moitié du XIXème siècle. 
Accidents et manques sur le côté et jeu dans les pieds.
H_77 L_107 l_44 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

514 SECRÉTAIRE 
en acajou blond ouvrant par un tiroir au registre supérieur, 
un abattant découvrant sept tiroirs et deux portes en 
partie basse à caisson intérieur. Il repose sur deux pieds 
antérieurs balustre. Serrures à trèfle et poignées de 
tirage en bronze doré à mufles de lion. Plateau de 
marbre noir. Epoque  Empire. 
Abattant fendu, accident à la charnière et côtés légèrement 
fendus.
H_142 L_97 l_41 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

515 GUÉRIDON 
en acajou et placage d’acajou. Ceinture en bandeau à 
têtes de lion en bronze doré. Montants en colonnes réunis 
par une base triangulaire à côtés incurvés au centre de 
laquelle est placée une sphère en bronze doré. Plateau 
de marbre noir. Epoque Empire.
H_69 Diam_80 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

516  SECRÉTAIRE 
en placage d’acajou flammé ouvrant par un abattant à 
crémaillère découvrant cinq tiroirs et un théâtre à arcature; 
un tiroir en partie haute et deux portes en partie basse. 
Les montants en pilastre et petits chapiteaux de bronze 
repose sur quatre pieds à section carrée. Serrure à deux 
pennes. Plateau de marbre veiné gris. Epoque Empire. 
Accidents et sauts de placage.
H_142 x 96 x 43 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

517 VENISE, suiveur d’Andrea Brustolon
Fauteuil d’apparat en noyer sculpté à décor de chérubins 
et de nubiens aux accotoirs. Piétement entretoisé à tête 
de dauphins. Garni de son velours d’origine à décor doré 
sur fond cramoisi. XIXème siècle. 
Accident et restauration à un piètement et déchirure sur l’assise.
H_140 L_83 l_79 cm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €

518  COMMODE 
en placage d’acajou à trois tiroirs ornés de poignées 
de tirage à mufles de lion en bronze doré. Pieds griffes 
antérieurs en bois noirci sculpté. Plateau de marbre gris 
Saint-Anne. Epoque Empire. 
Légers manques au placage, restaurations.
H_87 L_98 l_46 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/600 €

519 COMMODE 
en placage d’acajou ouvrant par trois tiroirs ornés de 
poignées de tirage à mufles de lion en bronze doré. 
Pieds griffes antérieurs en bois noirci sculpté. Plateau 
de marbre noir. Epoque Empire.
H_86 L_99 l_48 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/600 €
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527  PETITE COMMODE TRAPÉZOÏDALE 
en placage de palissandre dans des encadrements de 
filets de bois de rose et à décor marqueté de losanges. 
Elle ouvre par deux tiroirs en façade et repose sur quatre 
pieds cambrés. Garniture de bronze doré. Plateau de 
marbre rouge. Style Transition.
H_76 L_69 l_37 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

528  COMMODE ARBALÈTE 
en bois de placage marqueté toutes faces de chevrons 
et de croisillons dans des encadrements. Elle ouvre par 
trois tiroirs en façade et repose sur quatre pieds cambrés. 
Plateau de marbre gris Sainte-Anne. Style Transition, 
vers 1900. Quelques accidents et manques.
H_87 L_126 l_50 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500/700 €

529 VITRINE MOUVEMENTÉE 
en placage de bois de rose et à décor marqueté de bouquets 
fleuris sur trois faces dans des encadrements. La porte 
et les côtés en vitre. L’intérieur à fond de glace et à 
plateau en marbre blanc. Mascaron et espagnolettes 
en bronze doré soulignant la corniche et en chutes. 
Montants en ressaut reposant sur deux pieds antérieurs 
cambrés. Style Régence.
H_205 L_109 l_51 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600/800 €

530  SEMAINIER DE FORME MOUVEMENTÉE 
en bois de placage à décor marqueté de fleurs et 
d’oiseaux, il ouvre par sept tiroirs en façade, présente 
une garniture de bronzes dorés en chutes et aux entrées 
de serrure et repose sur quatre petits pieds cambrés 
(restauration au placage, très bon état général). Plateau 
de marbre rouge. Travail d’Europe du Nord Style du 
XVIIIème siècle. XIXème siècle.
H_162 L_79 l_39 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1500/2000 €

531  COMMODE TOMBEAU 
à façade et côtés galbés en placage d’amarante dans 
des encadrements de filets de bois de rose. Elle ouvre 
par quatre tiroirs et repose sur quatre petits pieds cambrés. 
Ornementation de bronze ciselés et dorés aux poignées 
de tirage, entrées de serrures et en chutes. Plateau de 
marbre brèche. Style Louis XV. 
Légers accros sur le côté droit.
H_89 L_194 l_88,5 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €

532  TABLE À JEU 
en bois de placage à décor marqueté de rinçeaux et 
d’entrelacs feuillagés dans des encadrements de filets.  
Il ouvre par un tiroir en façade et présente deux abattants
supérieurs découvrant un damier marqueté et deux 
tablettes gainées de cuir vert. Piètement gaine reposant 
sur quatre pieds en volutes. Style Louis-Philippe.
H_78,5 L_87 l_37 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

533 GRANDE TABLE DE SALLE À MANGER 
en bois mouluré reposant sur quatre pieds à section 
carré peint en noir, le plateau laissé au naturel.
H_78 L_237 l_92 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1000/1200 €

534 PAIRES DE FAUTEUILS & CHAISES 
en bois naturel sculpté de cartouches rocailles, de 
volutes feuillagées et de fleurettes. Piètement cambrés. 
Garniture de velours frappé à motif de fleurs 
polychromes. Style Louis XV.
H_97 L_68 l_69 cm (fauteuils). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

535  GUÉRIDON 
en chêne sculpté à fût central et piétement tripode 
feuillagé. Fentes et restaurations.
H_79 Diam_56 cm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60/80 €

536  GUÉRIDON À PLATEAU OCTOGONAL 
en bois exotique marqueté à décor étoilé dans un 
encadrement de filet. Fût central en acajou de forme 
balustre à pans coupés reposant sur quatre pieds 
plaqués de laiton. Restaurations.
H_72 L_81 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150/200 €

529

534

533

Argenterie
537 CHRISTOFLE

Pince à asperges en métal argenté. Signée.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20/30 €

538 CHRISTOFLE
Petit plateau rectangulaire en métal argenté à décor 
pressé d’empreintes naturelles de plantes. Effets de 
coutures aux coins. Marqué et numéroté.
19 x 14 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/50 €

539 CHRISTOFLE
Service complet en métal argenté, inox et manche en 
bois noirci comprenant 12 couteaux à fruits, 12 couteaux 
à fromage, 12 couteaux de table et 12 fourchettes à 
gâteau. Etui d’origine marqué.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120/150 €

540 SERVICE À PETITS FOURS 
en argent et vermeil à décor gravé et repoussé de 
noeuds de ruban et de branches de laurier comprenant 
un couteau, une pelle, une cuillère et une fourchette. 
Poinçon Minerve. Style Louis XVI. 
Poids total : 117 g.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/60 €

541  PELLE À TARTE 
en argent et vermeil à décor gravé et repoussé d’une 
palmette et d’un médaillon stylisé. Poinçon Minerve. 
Poids total : 114 g.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/60 €

542 POT À LAIT 
en argent à cotes torses et décor ciselé d’un cartouche 
rocaille, la prise en forme de pomme de pin et l’anse 
gainée de vannerie. Poinçon Minerve. XIXème siècle. 
Poids total : 147 g
H_11,5 cm
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/60 €

543 SUITE DE 12 CUILLÈRES 
en argent, modèle uniplat. Poinçon Minerve. 
Poids total : 152 g.
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/80 €

539

551

548
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543
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547

544

552
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546

542

545

546
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553 TAPIS GHIORDHÈS 
Ouest de la Turquie,  vers 1820-1850 
(usures et anciennes restaurations, pièces)
152 x 124 cm. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200/300 €

554  IRAN, KÉCHAN
Tapis en laine
297 x 405 cm    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300/400 €

555  IRAN, SAROUK
Tapis en laine
323 x 423 cm    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400/500 €

544 SUITE DE QUATRE SALERONS 
en argent à décor repoussé de fleurs reposant sur quatre 
petits pieds à enroulement. Intérieur vermeillé. Doublure 
intérieure en cristal taillé et bords chantournés. On y 
joint les quatre pelles à sel d’origine, cuilleron vermeillé. 
Poinçon Minerve. 
Vers 1900. Etui d’origine. 
Poids total argent : 44 g.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/60 €

545 MÉNAGÈRE
en argent à modèle filet contours comprenant douze 
couverts de table, un couvert de service, une louche, 
douze cuillères à café, douze fourchettes à gâteaux, 
douze couteaux de table et douze couteaux à dessert. 
Poinçon au cygne. Travail vers 1930. 
Poids Total : 5083 g. Coffret en chêne à un couvercle 
abattant et un tiroir.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1500/2000 €

546 PARTIE DE MÉNAGÈRE
en argent, modèle violoné à filet feuillagé. Comprenant 6 
couverts et 6 cuillères à café. Poinçon Minerve. 
Poids total : 1316 g.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250/300 €

547 RAFRAÎCHISSOIR 
à bords chantournés en métal argenté orné d’une rosace 
à entrelacs dans le bassin. 
Deux petites prises mobiles sur la paroi interne.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/70 €

548 SUITE DE HUIT COUTEAUX
à manche ivoire à décor Art Déco, lame et virole en 
métal.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/40 €

549  SUITE DE SEPT COUTEAUX 
à lame acier et manche en agent fourré monogrammé 
R.S, décor cannelé dans un entourage de branches 
de lauriers et de noeuds de ruban. Poinçon Minerve, 
XIXème siècle.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50/80 €

550 COUVERT À DÉCOUPER 
à manche en ivoire monogrammé «B.C». 
Légers gerses.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/40 €

551 TASTEVIN EN ARGENT UNIPLAT 
avec monogrammes A.M.R et l’inscription Paris au 
revers, la prise de préhension à filets. Poinçon Minerve. 
Poids total : 68 g. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40/50 €

552 TASTEVIN EN ARGENT UNIPLAT
Poinçon Minerve. 
Poids total : 27 g. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30/40 €
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